, 2003
CODE BOOK

A1-2003-0023

(=]
(=]

ol
ol

N2Ustn ALSIetHA Al

J
J
g

20034
st At et A= &
20074
20074




I

KOSSDAZ

Al

WH
M1
o)

K
ﬂ

H AIGH OF

<

X
Kk
2
oF
T0
7ol
0o

od

K

gt vl

-

7]
skt

<
T

A7
EREE
A1-2005-0001.

}

)
pad

K

FARS] ZAE, 2005 .

H

k<)
[¢}

5{—}‘

1

)
pad

2005. "
A w0l 2 A A AE. A5 A b 2] B

WX 20069, AFEH A v2. AFEW

e}
135

<

KK
B

U
0
Toll
0fo

od

ofn
I
ul
H

KOSSDAGI UL

FAES] A}, 20056 Z =5 .
Ehg=

h=]

ko)

o
pal

1%

254, 2007, T

el
of

]+

SALS

pp. 5-10.

1

k<)
R4

KOSSDASl At&G1Jt 8L0|

LICtH.




[B14=012] univ
[HAEEYH]  ZAOIS D
A &Y BAgt ST HHME 25 HME
215 1 321 18.2 18.2
=20I0) p) 271 15.3 15.3
=0tH 3 295 16.7 16.7
Ne 4 344 19.5 19.5
MNEAIE 5 267 15.1 15.1
HEM - 6 269 15.2 15.2
=y 1767  100.0  100.0
X HXE EBHZ0 2HE AES 20| BASLIC
FEF KA MEIE M2 02 = OCI0H sHEEHCHD B LIDR
[#2012] af
[Blaag] NN M8
A Y MAg HE  HHME 25 HHAE
TEEES=E! 1 23 13 1.3
ChA EA=0|C 2 380 215 215
&E_I‘:_ _t;l__/r\__(‘:_ O|.L| [:|. ............................................. 3 642 868 363
HS X2 =0|Ct 5 62 3.5 3.5
22Ct 9 2 0.1 0.1
8 1767  100.0  100.0
FHoF JMR X Kste Y2 ol ZeLnt?
[H==018] a2
[Bise] XY
A &Y BAgt ST HHME 25 HME
Stiferg 1 187 10.6 10.6
e p) 407  23.0  23.0
XHolg 3 9 0.5 0.5
OlELEg 4 144 8.1 8.1
HHE 5 47 2.7 2.7
MBI oo 6 16 0.9 0.9
X|X|6+E g%l—gj\% ................................................. 7 952 539 539
22Ct e 9 5 0.3 0.3
=y 1767  100.0  100.0

1/78



[H==018] a3

[H44%] L8 B0 U 85S

Hegdt 89 Bzt BE HAE R|s HAE
DHS'D_ gg& .......................................................... ‘] 43 24 24
E+_+_ ggm .......................................................... 2 751 425 425
2S00k 3 613 347 347
EF_JAK_ _‘?‘_7('17(4 .......................................................... 4 301 170 170
DHS BT T cevevenrevieieetes e e et et sttt e e 5 55 3.1 31
f3E - 9 4 0.2 0.2
=l 1767 100.0 100.0
LR ER2 I A ol M= HEH EItStAI S LY

[H==018] a4

[B&d] LS IJL2o ¥ sk ZOt

Hagt 48 Hagt HE HME |5 HAE
e 28H 1 17 1.0 1.0
Ot 2EAH 2 501 28.4 28.4
2 S0IC} - 3 817 46.2 46.2
Ot 2EA 4 362 20.5 20.5
=l 1767 100.0 100.0
HLRPHYHO| oHZol0F & JIE SRt AFCHOl 2S10(2t D 2B LID?

[BH==018] a5

[(HadY] L2 2Jt oHZol0F & AlCH

Hedt 89 Bzt BE HAE R|s HAE
SeteEZ A - 1 278 15.7 15.7
SAXIHE .- 2 388 22.0 22.0
EEDS| RS 3 800 45.3 45.3
SIHEX 4 160 9.1 9.1
SX=H 5 50 2.8 2.8
J|Et - 6 77 4.4 4.4
! 9 14 0.8 0.8
=l 1767 100.0 100.0

2/78



g | SR8 ZRE 01200 B 2AS DefshH 02T Y Di¥s 2 2001240 S5

SLICH AEHs 012X THH Ol CHAH AL OF Il A4 2E5HAILIDF?

[H£012] ab

[HAM0] 02X TFHON CfEH &HEHO| 2

BHAgt &Y MAgt BT HUME 235 HME

ZEABICE e 1 644  36.4  36.4

EC BIHE BHX &=Ct 2 322 182 18.2

BECHBIC - vee- 3 663 375 375

Jék DEJ{I[]. .......................................................... 4 138 78 78

=] 1767 100.0  100.0
Aete B =0 5D Qs UAR HANS HHEHAS Of L H A2H5HAILIIH?

[H2012] a7

[HAS8T] QAR HANL) )5 oA

HAgt Y MAgt HE  HUME S5 HHAE

TEEEEER 1 93 5.3 5.3

Cha 2HA . p) 400 226 226

HEOICH - 3 400 226 226

Chr 2HHA 4 508  28.7 287

& 1767 100.0  100.0
HEHe B =2 D Qs 2RO OIAMTFDIO CHEHAIS OF Sl A42E5HAILIDE?

[H£012] a8

[HAs0] 2420 OIAMIFDION CHEH Of 2

BHAgt &Y MAgt BT HUME 235 HME

|:|H_<'>_ gg&i .......................................................... 1 233 132 132

EF_J‘\_ gx—im .......................................................... 2 768 435 435

SE0/0} 3 532 30.1 30.1

EF_J‘\_ _?_7(—17(4 .......................................................... 4 174 98 98

DH_C'D_ _?_I—ix—i .......................................................... 5 44 25 25

osg . 9 16 0.9 0.9

=] 1767 100.0  100.0




FHol= ST 2SS AIQICHH(ME S0 20U, FAY)S2 2 olME HEH M2
9 | srair

[B14=018] a9

[HeEY] NI ESH CHet 2| A

Hagt 49 Hagt  BE HME R35 HUE

TR T 1 130 7.4 7.4

CEA 2RI coeiitiiti it e e ) 719 40.7 40.7

SE0ICH 3 640 36.2 36.2

T . 4 219 12.4 12 4

1T . P PP 5 54 3.1 3.9

23 - 9 5 0.3 0.3

A 1767 100.0 100.0
Hote &M =250 A= =L HIXO HohMe= HHEH A=2GHA LI

[H4=018] al0

[H=EH] =2 ot HIXIN CHe oA

Hagt 49 Hagt  BIE HHE S35 HAE

I XIGHOF SHCE evvevernmerenennnns 1 410 23.2 23.2

HX= ot& 0 =3al0F &t - 2 1011 57.2 57.2

TICHE S KIGHOE BECE - vvveevemrermmennaeennnerenneieaeeiines 3 111 6.3 6.3

SEAIQACE -ee e 4 227 12.8 12.8

[=E=Yul} 9 8 0.5 0.5

A 1767 100.0 100.0
Hote &M =250 A= SOFAMNE Ol CHHM = HE H 23 LIDE?

[B12=0]E] all

[HeEY] SOFAJHE Ol THet 2o/ A

Hagt 49 Hagt  BE HME R35 HUE

TR T 1 602 341 34 1

= . P PP ) 574 325 325

SES0ICH 3 361 20.4 20.4

T . 4 147 8.3 8.3

1T . P PP 5 78 4.4 4.4

23 - 9 5 0.3 0.3

A 1767 100.0 100.0

4/78



in)

H 2ot LI

[B12018]  al2

[Baay] 2NN GiH AE S5 QX0 Kt oA

gt 4 M4zt BE  HHME 25 HME
DH_C'D_ gg& .......................................................... ‘] ‘]17 66 66
EF_J‘\_ gg& .......................................................... 2 631 357 357
=1 0T T P P 786 44.5 445
EF_J‘\_ _‘f‘_gﬂ .......................................................... 4 165 93 93
T . O VU 5 51 29 29
esg 9 17 1.0 1.0
B 1767 100.0  100.0
FAHs S0l CHOH A Of B Hl 442t BHLIDE?

[B14018]  ald

[B4a®] =80l B8 BE

Hagt 8y Hagh YT HHE S5 HHE
Z2 UZEOZA BIEA BotX SUAS oHOF StCh e 1 932 527 527
BN BEDHE RAIGHOF SHE QAR ZIFOICH e 2 453 256 256
SI=0 SIS0l 2 2 s Ueh, 0BT ZAHHOF BtCh 3 299 169  16.9
NS SUS BRE 2L RII0IS2 MHAIGHOF B 4 26 1.5 1.5
PG e 9 7 0.4 0.4
B 1767 100.0  100.0
S5t ALEHO| GHZ RS TS = 220/2tD A28

[B12015]  al4

(B8] S8 ARl o2 =

gt 4 M4zt BE  HHME 25 HHE
25EaH Al Al CHBE SSATIF D vveerrrrerroeemmmreemmeneeeennnens 1 62 3.5 3.5
SO CHEE ZH Z O RITY oovevereeeeeee 2 343 19.4 194
HHSX) ARBIS S5 8 Y B HS e 3 899 509  50.9
S5ho| 8 JHe QK - s 4 371 21.0 210
J|Et 5 74 4.2 4.2
sy 9 18 1.0 1.0
B 1767 100.0  100.0

5/78



H 2SS LI

oA O1E

t= 20l CH

Ol SRRt &5

 —
—

St

i0)

[ 15

JI ZTHOll CH

&0
NS
Bl

5.9
24.3
25.6
38.9

4.5

0.8

100.0

5.9
24.3
25.6
38.9

4.5

0.8

100.0

105
429
452
687
80
14
1767

—ANMIT I0O®

R
co W
CR8S)
oo
_x__Lo_x__Lo_:_._nM

AlAlss

oo ==
AL ALK KD

IS

SSWHW o

e ey

I 30 W 76) =~ OF

I
0D

P& LIDE?

oll

a0
Rl
NS
<+
BJ

NSO
0O oA —
N —

100.0

5.4

70.7

19.7
2

100.0

95
1250
348
49
25
1767

O

I

S
U

Oy o
:m;::;._a._
m_.ﬂwa_.m

ol gy @
s

o) py ol i
§%§W
SR :

W 01 OF
o0 gy
=Ky
[ :
KR M
Mool & gp
colloil =
)30 = OF D

LIDt?

B0 CHOH Of 2 44248t

RS

‘==

XH
Sy

RO

=
=

.
10

ol
=
1o

K-
Rl
-
RO
Kl

n0

[ 17

B2 8
EENTH

—ANMT IO ®

Ct
Ct
Ct
Ct

=
5
&t
&t

& 2230

Cha XX
Cha Bty
=2

100.0  100.0

1767

6/78



A2 A0l CHE BHEE 2= 2= LICH
# Fioks CHSO0l MAIE &=0 CHote] O M2ot&LInt?

"AFEIOl BHRE M 220t 20 2HE W2 DX LIJHOF 30"

Bt €9 Mgt Bk HUE Rs HUE
DHSE TDRULF covvrrvervrmrrosersrsnionsnrnesstortniossiuessorsaisoens 1 316 17.9 17.9
[ = R R T T S 2 875 49.5 49.5
BE0|C} - | 280 15.8 15.8
CFA TIZAR] QUL coevrrvmmrmmereeeenmmmmeneeet e eee e 4 261 14.8 14.8
TS IR QUL crreeerremmmmmmrrneremmeniiee et 5 32 1.8 1.8
fsg - 9 3 0.2 0.2
A 1767 100.0  100.0

10l AAZ HH S RECH otOetE DY gs0l ER= 2H-otXl Z0L0F 8tTt."

[#4012] al9

[Baa"]  ASIOAN e BHE2: DL S0 Z2HL ors

Hagt 4 gt BT HUE R5 HHE

TEISEITe 1 58 3.3 3.3

ChA L - 2 352 19.9 199

CFA DRI K| QELH cevereevmenssrnmnneeii 4 746 42 2 42 .2

@61 3%‘1I| <L3§|-[:|. ................................................... 5 277 157 157

DG s 9 3 0.2 0.2

S| 1767 100.0  100.0
'Hest SH2 JHA AQI2HE AMS| RS SHXIB R GHOF BT

[#2018]  a20

[BIAE%]  AFSIQA0 (HE EHES: HYBH AIRIZHE AFSI A S SRS ot

Hagt 8 Biagt BIE  HHME K5 HME

(T T 1 234 13.2 13.2

] == T P PP 2 813 46.0 46.0

BEOICH -werereeeeee 3 322 182 182

EP_JIK_ j%—lx| L%!-[]. ................................................... 4 307 174 174

TS DR QLF ooeeveereremvmre e 5 86 4.9 4.9

[ Y 9 5 0.3 0.3

o
x
N
()]
N

100.0  100.0

7/78



¥ Hots ChS0l HAIE & s S 0 Z0l O o2 2AS

20 AL

[2] Ch2=9 2010| BHUHGIHHE 20t XIS A= AQHE Li2tE 0120 JHot 8Lt

(2] 20t NSRS AMECH= 201X X XIJF S8 O 0F 8HCY.

[B12=012] a2t

[B:MHT]  SHIEZE 2SR #s

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE

2EOH O DFZELE oveeevneene e 1 373 211 21.1
FA 2000l O DFZCEH -e-eee 2 371 21.0 21.0

Y Zol2tn L& 2 Qllt 3 285 16.1 16.1

CFA SO JFZECE cvveeveeeemerei i 4 435 24.6 24.6

S| JFRECE ceevrrerrereeren 5 300 17.0 17.0

f=2g - 9 3 0.2 0.2

28] 1767  100.0  100.0

[2] A S| 2HH HOE 5|MlHRIE 2 A&2 2 LG

(2] THAS AN AXS 5| MIHEIE ALSIE 2Hl= 2 Z 5T

[H2018] a22

[BHEE0] AHMAEDI ASIE 2l

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE

D‘:'FO.“ E-| jH;I—[]. ...................................................... 1 295 167 167

CHA 20l ©f DFRECH -oeeeee- 2 372 21.1 21.1

O.li 5_§‘O|a|.ﬂ Cél-%al- 4&_ S-IAU. ..................................... 3 355 201 201

EF_)‘\_ % | jH;I— |. ................................................... 4 427 242 242

S0l Jt2CtH - 5 312 17.7 17.7

o=ck .. 9 6 0.3 0.3

2Pl 1767  100.0  100.0

(2] ZH 822 S0lX %= SN 2EX4FES RXst= 20| S0

[2] 20| T SsoHUH2IE EX0l 0 22 A0l M2 {0k 8Lt

[B1401E] a2

[B:M8T]  H2W EXNXE

Haegt &9 Hagt BE HHE f3 HAE

2EO O DFZELE oveeevneene e 1 483 27.3 27.3
FA 2000l O DFZCEH --e-e-e 2 411 23.3 23.3
L ZQ|gtD YE 4 it 3 206 11.7 1.7

CFA SO JFZECE covveeveeemerei e 4 375 21.2 21.2

S| JFRECE ceeevreerrreererr 5 287 16.2 16.2

f=2g - 9 5 0.3 0.3

28] 1767  100.0  100.0

8/78



| 24 |

| 25 |

Adct= 0I=0l Gt =2 HO0l AsUII?

[B12=012] a24

[BHaAT] D2YUSZIERP

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
UCH - 1 196 11.1 11.1

QICt - 2 1555 88.0 88.0
f=2e 9 16 0.9 0.9
28] 1767  100.0  100.0
241 D129 MFRIIZHOH S, KL 0 HZ LI

[B14=012] a24_1

[BE%]  (IYSIEUASZR) M2

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
TR JYRIO LY cevveevrreernernreeeee i 1 70 4.0 33.0
TIHR —STHR O LY cevvervrreernernrene i, 2 47 2.7 222

AN —BIHRIO LY cevervrrnrnnerennee i, 3 16 0.9 7.5
TR = 12U O L weeverervrenrnnenneen s 4 16 0.9 7.5

2Pl 1767  100.0  100.0
ASH= 0120 CHal 0 & 3202 JFXID HA LD

[BH2=01E2] a25

[Ha=dH] 0|20 CHE S22

Haegt &9 Hagt BE HHE f3 HAE
ae S22 2D UL 1 86 4.9 4.9
HDA S22 21D = HOICH 2 621 35.1 35.1

H2 S22 2D QUK U2 T L oevrrvereerereeneneen 3 820 46.4 46.4
MY 522 XD AKX &Lt - 4 230 13.0 13.0

28] 1767  100.0  100.0

9/78



ol= 22lUetoll DIXl= D=9 ¥&aE0| 20t 22 e A& ACtD B UMWY
[B12=0|E] a26_1
[HEY] St=0l OIXl= 0l=2 H&E1: AHSE0k
Hagt 49 H4gt HE HHE f3 HAE
T 1 1258 71.0 710
CFA 22 T[T covverrrreereeseesemsrmereeree e e ae s s ens ) 458 25 Q 25 9
ZEDFR GO Ch crvvvvrvrrnmremreneeneenemsasisiiriiieiie e e 3 36 20 20
CFA EES THQ[CF coveerereereeremeemmreereeseererenens s es e 4 5 0.3 0.3
TR o 5 1 0.1 01
22Ct . 9 9 0.5 0.5
A 1767 100.0 100.0
[BE£015] al26_2
[HeEY] St=0l DIXl= 01=229 &2 HXIE0k
Hagt &9 H4gt BT HHE & HUE
0 AcCt - 1 934 52.9 52.9
CEA SL T Q[T vevrereerereeneenennonrenneieeieeeeeea e e ) 638 36. 1 36. 1
S2HHZ0|CF - 3 166 9.4 9.4
CEA KES TH Q| eeveerereereenernonnnnenreieeieeeeeean e e 4 17 1.0 1.0
O ZHCE eeveveenes 5 2 0.1 0.1
Y - 9 10 0.6 0.6
A 1767 100.0 100.0
[B12=0|E] a26_3
[HEY] St=0 OIXl= 0l=2 Se3: SL =0
Hagt 49 H4gt HE HHE S35 HAE
T 1 1028 58 0 58 0
CFA 22 BT coveerrrreereeremeemsreereeree e e ae e eenens ) 576 32 6 32 6
ZEDFR GO Ch cvvvvvrvrrnrremreneeneenesianiiieiieiee e s 3 197 7.0 70
CFA EES THQ[CF covverereereememermereereeaeererenens s s e 4 20 11 11
TR 5 4 0.2 0.2
28 9 12 0.7 0.7
A 1767 100.0 100.0
[BE£015] al26_4
[H=EY] St=0 OIXl= 0l=2 gs4: ZAFZ0E
Hagt &9 H4gt BT HHE & HUE
0 ACt - 1 1242 70.3 70.3
CEA S T Q[T vevrereerereeneeersonnenreieeieeeeeee e et ) 447 o5 3 25 3
S2HHE0|CF - 3 56 3.2 3.2
CEA KES TH Q| veeveereeeereenernonnnnenreieereeeeseanee e 4 8 0.5 0.5
O ZHCE eeveveeees 5 4 0.2 0.2
Y - 9 10 0.6 0.6
A 1767 100.0 100.0

10/78



[B4012] a26.5

[BaA9] 820 0IX= 0|29 Qa5 2320+

A &Y Hat HE  HHME 95 HME

|:|H_<'>_ 3[]. ............................................................. 1 440 249 249

CFA 2 THQ O covevevreeeeermnenineinnin e 2 691 39 1 39 1

s N g I T T P PR 3 483 27.3 273

CFA ZHS TH Q| D} cevvveverernnereneemnntiniiiin i 4 126 71 7.1

1N I 5 17 1.0 1.0

feg - 9 10 0.6 0.6

8| 1767  100.0  100.0

Asts LBt =S50 U= 01201 L H S Of0F BHCFD A4 2E5HA LIDH?

[B120/2] a27

[Hasdo] Uty =E5t0 A= 0129 A0

Bt Ay BMAgt HE  HAME 9F HAE

CERE S OF BFLF coovereerrrvrmrereermmmiminnee i, 1 68 3.8 3.8

CHHE O EHAGHOE BELF cvvvvrvrrvrere e, 2 1144 64.7 64.7

& AEHZ SXIGHOF BHCH 3 517 29.3 29.3

ZOFAIHOF BHCE wveee e 4 34 1.9 1.9

oog ... 9 4 0.2 0.2

= 1767  100.0  100.0
A5ts L0 ® SZEUC 0122 Of O12HIATZHOI CHOH Ol A2H5HAILIDH?

[B4012] a28

[H=49%] 0129 ol2t 3T Mol st o A

A &Y Hat HE  HHME 95 HME

DHD FMCEBE SO QUL revvererrrererermmmnrne i 1 83 4.7 4.7

ZI2EAEO|QAUC} - 2 1557 88.1 88.1

Eb CI2IF cevverernnns et 3 127 7.2 7.2

8| 1767  100.0  100.0

Ol2t30 8+=22S IS 2101l CHoH 1L H A42HEHAILIDE?

[B120/2] a29

[BiadE]  0l2t30 3H=2 Tl et oA

Bt Ay BMAgt HE  HAME 9F HAE

MNEOR RABHC) - 1 81 4.6 4.6

ZHABIRI S QL RIOH 2SS UG ZIFTIGICE -vveevvreeenees 2 1273 72.0 72.0

X-IEHE ﬂ'.l:(gﬁ A—|E OJ—%[]. ....................................... 3 309 175 175

Kt QBYCh ceeeeeeen 4 104 5.9 5.9

= 1767  100.0  100.0

11/78



30 Flot= Xctoll st 012 AEXEN 2st HESd AYALA0A Ol= EFIF F et LSS A0
CHol O1 2l =13t A LID?
[B==015] a30
[H=EF] 0 ASX0 28 OIS d ASAIA0A Ol 22 HSLA 8ot
Bt €9 Mgt Bk HHME S5 HAE
dget ZX ZX0 [k oHZRUCEH oreererrerrreereeeeee ] 21 1.2 1.2
2N Exe OGS et=010 IME 1DeotAl RUS 2 527 29.8 29.8
EHXIIb B R QT SO coevvvrerrmerreeemmmreenmeneaeen 3 1144 64.7 64.7
e T PP P 4 75 4.0 4.0
gl 1767 100.0 100.0
Flotes =0 toll 0= =2 S 2= 210 HYLIN?
[#1=015] a31
[H=Ed] 20 Ut 52
Hegt 29 Mgt gk HEE R& HAE
B2 sds 20 At 1 126 7.1 71
IDI_JS\‘ 53‘:!-% g(l—ﬂ QAE _l_ﬂolcl. ............................... 2 710 40 2 402
S22 SHS 20 UK U2 BOICE oreerereerrreeeeeeeeens 3 759 43.0 43.0
TS S 2T QUK SUCH ceveeevnvrremmrmnnaeenereaaniiins 4 167 95 9.5
gl 1767 100.0 100.0

[B12=015] ad2_1

[H=4E] &30 0IX= 22 &A1 HE0

Bt €9 Mgt Bk HUE Rs HUE
[T T T 1 410 23 2 2392

CEA 22 THQ D coevvrvrrvrenrenrenrenrerenenrennennenaeneenaenaenns 2 983 556 55.6
ZEFTI T O} rovveervrreesersmmecoesnrieiiuieiiienee 3 334 18.9 18.9

[ = o 4 32 1.8 1.8

1] P 5 3 0.2 0.2

A 1767 100.0  100.0

12/78



[B12=0|E] a32_2

[HEY] St=0 0IXle =22 ge2: XI=0k

Hagt 49 H4gt HE HHE S35 HAE
T 1 69 39 39

CFA 22 T[T covverrrreereeseesemsrmereeree e e ae s s ens ) 419 237 23
ZEDFR GO Ch crvvvvrvrrnmremreneeneenemsasisiiriiieiie e e 3 865 490 49 0

CFA EES THQ[CF coveerereereeremeemmreereeseererenens s es e 4 367 20.8 20.8

TR o 5 40 o3 23
28 9 7 0.4 0.4

A 1767 100.0 100.0
[BE£015] a32_3

[He=EY] St=0l DIXl= Y22 H&H3: SLU 20k

Hagt &9 H4gt BT HHE & HUE
O ACt - 1 99 5.6 5.6

CEA S TH Q[T vevrrveerereereeensonnenreieeieeeee e e et 2 568 30 1 30 1
ZEDFR GO Cf cvvevvrvrvrmremremeeneaneiieiiiieiieiee e 3 750 42 6 426

CEA KES TH Q| eeveerereereenernonnnnenreieeieeeesean e e 4 292 16.5 16.5

DN RECH -oveeeee 5 47 2.7 2.7
Y - 9 9 0.5 0.5

A 1767 100.0 100.0
[BE£015] a32_4

[H=EY] St=0l DIXl= Y22 H&4: 2AH20E

Hagt &9 H4gt BT HHE & HUE
0 Act - 1 43 2.4 2.4

CEA S T Q[T vevrereerereeneeersonresreieeieecee e e et 2 299 16.5 16.5
S2HEZ0|CH 3 751 42.5 42.5

CEA KES TH Q| eeveereeeereenernonnnnenreieeieeeeeeanee e 4 528 299 299

O &Ct ---- 5 147 8.3 8.3
Y - 9 6 0.3 0.3

A 1767 100.0 100.0
[B12=0|E] a32_5

[HxEY] St=0l DIXl= 222 H&Es: 2230k

Hagt 49 H4gt HE HHE S35 HAE
T 1 634 35 9 359

CFA 22 T[T coveerrrreereesemsemeemereeree e e re s s s ens ) 832 47 1 47 1
ZEDFR GO CF cvvvvvrvrrnmremreneeneenesiasiiiiiiieiie e aen e 3 233 13.2 13.2

CFA EES THQ[CF covvereereereememermmreereeaeererene s s e 4 48 27 27

TR o 5 14 0.8 0.8

A 1767 100.0 100.0

13/78



33

Che 2ItS0l thEt A5 0l0IK= (MM, 1 2ItS2] L2|LI2Hol e gsreie A0tLt
ACD M2GHALIDE?

[B1401E] a33_1_1

[HAMET]  2D10|01K HOH: =2

Haegt &9 Hagt HE HHE S35 HAE
OS2 L covverrrrmrenr e 1 38 29 29
HIIE ZE2 THO L} corverrrevrrroreremeene i, 2 544 30.8 30.8

1X.| j%—i[} .......................................................... 3 862 488 488

HI IR LFEE THQ|Cf cevvrerrrerrmrenrenrenni i 4 264 14.9 14.9

DHS LFHE [ oeeeeneeeie e 5 55 3.1 3.1

28] 1767  100.0  100.0
[B140/2] a33_1_2

[Biz=a9]  =2D10|01K EIF2: HAIOH

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
HIDI_E —7%58 TEO|[:|. ................................................ 2 248 140 140
HIDI_X" L}% TEO|[:|. ................................................ 4 265 150 150

OHS LEBECE ceeveeenene e 26 1.5 1.5

2Pl 1767  100.0  100.0
[#140/E] a33_1_3

[HA9] 210I01K O3 ZTEA

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
OS2 O covverrrrmeenr e 1 121 6.8 6.8
HIIDE ZE2 THO L} corvererrvrrroreremeene i, 2 827 46.8 46.8

1X.| ja_-l [:|. .......................................................... 3 667 377 377

HI IR LFEE THQ|Cf cevvrerrrerrmrenrenrennn i, 4 117 6.6 6.6

DHS LFHECF oeeeeeneeneie e 5 27 1.5 1.5
f=e 9 8 0.5 0.5

28] 1767  100.0  100.0




[H=012] a33_1_4

[HeEY] =It0I0IXl Eot4: 5

Hgt 49 Hagt  BE HME R35 HUE
(1T =T T 1 171 9.7 9.7

a TSN = I 2 780 44 1 44 1

TIT] THRAC wevorereooeronsvensntresnisunnuinsntiissiiuuissntsisns 3 744 42 1 42 A

a TS I o T PP 4 55 3.1 3.1

1] T T T 5 11 0.6 0.6
oog. 9 6 0.3 0.3

=l 1767 100.0 100.0
[H4=018] a33_1_5

[HEEH]  =2D10I0IX BIts: g=

Hagt 49 Hagt  BIE HHE S35 HAE
o< £C 1 124 7.0 7.0

H DT Z TQ|CF coeevrvrrrrevreerine i 2 712 40.3 40.3

AT DL coeeeecenvmeneerreretmuunnii e, 3 735 41 .6 41.6
IS I o ] P 4 151 8.5 8.5

] I 38 22 29
226 9 7 0.4 0.4

=l 1767 100.0 100.0
[H=012] a33_2_1

[HeEY] =0 OIXle =32 g8

Hgt 49 Hagt  BE HME R35 HUE
(TR N L. 1 445 25.2 252

CFA 2 THQ O coveeeveeeerermnenintinin e 2 1107 62.6 62.6

CFA EES T T} creverererrevemememmrnreereremennnenee e 3 187 10.6 10.6

OHS ZFLF cerveereeerrne e e e 4 7 0.4 0.4

=l 1767 100.0 100.0
[H=~018] a33.22

[H=EH] St=0l OIXl= 2lAIOtS) H&rs

Hagt 49 Hagt  BIE HHE S35 HAE
e At 1 30 1.7 1.7

CFA 2 THQI T cevververererercrmmmnninieieiii, 2 483 27.3 27.3

[ =R g I 5 P 3 1092 61.8 61.8

1] T P P PPN 4 141 8.0 8.0
22g 9 21 1.2 1.2

=l 1767 100.0 100.0

15/78



[B12=0|E] al33_2_3

[HEY] St=0l O|Xl= E&AS Hard

Hagt 49 tH gk Bl HHE f3 HAE
T T OO 1 5 0.3 0.3
CEA 2 THQ|DF rveevvvervrneeerneommerennneeerisonneesieee e e ) 208 11.8 11.8

[ =T oV o N O 3 1313 74.3 743

1T P 4 217 12.3 12.3
oo ... 9 24 1.4 1.4

A 1767 100.0 100.0
[BE£015] al33_2_4

[HeEY] st=0 0IXle sS¢2o gk

Hagt &9 Hagh S HHE & HUE
O ACH - 1 12 0.7 0.7
CFA S THQ|DH worvrevrerreeerreesnennnenneeesrenisaneensesns s ) 201 1.4 1.4

I = oI 3 1299 73.5 73.5

O ZHCE eeeveeeees 4 233 13.2 13.2
[=[=Y o 9 22 1.2 1.2

A 1767 100.0 100.0
[B12=0|E] al33_2_5

[HxEdY] st=0l DIXl= =22 &=

Hagt 49 tH gk Bl HHE S35 HAE
T T U 1 12 0.7 0.7

CEA 2 THQ|DF rveervvervrneeerneommerennnenerisonneeseeeie e ) 343 19.4 19.4

[ =T oV o N 3 1197 67.7 67.7

1T P 4 193 10.9 10.9

23 - 9 22 1.2 1.2

A 1767 100.0 100.0
=9t ME 2st 22LIC

HotJF 0181 &) S0H2003E 38 01F) TI3S9 258l & 3l 3= oA SLIN?
[BE£015] a3d34_1

[H=EY] At 2E S

Hagt &9 Hagh S HHE & HUE
33| 0] & 1 1101 62.3 62.3

23] weee 2 264 14.9 14.9

18] wreeervernnnnnennns 3 213 121 121

FAG] BFR| QEQECE vvvrveervrerrnrnnennerenrentenneeerieis e 4 187 10.6 10.6
DSCh e 9 2 0.1 0.1

A 1767 100.0 100.0

16/78



[B12=0|E] a34_2

[Basg]  2SBHE B 22

Hagt 49 H4gt HE HHE f3 HAE
33 0| & 1 43 2.4 2.4

23] - 2 96 5.4 5.4

13| e 3 341 19.3 19.3
TAD] BER| QEQETE vvvvveverveeresranessensnnnneineieennn 4 1955 71.0 71.0
DS CF et 9 30 18 1.8

A 1767 100.0 100.0
[BE£015] a34_3

[HeEY] A= 22 28 3

Hagt &9 H4gt BT HHE & HUE
33|01 & 1 57 3.2 3.2

23] e 2 78 4.4 4.4

B BRTERTEREIRITET 3 305 17.3 17.3

FAS] BER| QEQETH cvvvrrvrmreeeeeeaneeensisieiieieeeen 4 1297 73.4 73.4
o9g 9 30 1.7 1.7

= 1767 100.0 100.0
[B12=0|E] a34_4

[HxEdY] SHAQH e 2t 314

Hagt 49 H4gt HE HHE S35 HAE
33| 0| & 1 38 2.2 2.2

23| 2 53 3.0 3.0

13 3 166 94 9.4

TAD] BER| QEQELE vvvvveverveeresrenersensninneiieieennn 4 1473 83.4 83.4

A 1767 100.0 100.0
[BE£015] a34_5

[HeEY] PEES Y 2 A

Hagt &9 H4gt BT HHE & HUE
33101 & 1 41 2.3 2.3

23] -eee 2 28 1.6 1.6

G IR 3 196 11.1 11.1

FAS] BER| QEQETH cvvvrrvrmreereeeanereisisnieineieeeenn 4 1467 83.0 83.0
O2CH s 9 35 2.0 2.0

A 1767 100.0 100.0

17/78



[2015] a34.6

[Baag]  HAS 2Y 24

H43t 4Y a3t BE  HHME |5 HME

X-IO;| Ol'Il OI—OI-[:|. ................................................... 4 898 50 8 508

8 1767 100.0  100.0
ot SHAIS F2 S0 B BHSIASLIN? M Q8 D4k 8 IIXIS MeEish FAAIL

[#2012] a35

[BEQY]  2SALS BN DS AR

H43t 4Y Hagt HE  HUE 25 HME

SHEP - 1 566  82.0  34.1

Ol &7 - 2 322 182 194

O Q1 oo 3 493 279  29.7

%O},al/_).\__llj_%ll ....................................................... 4 128 72 77

DHE oo 5 52 2.9 3.1

EXHA 6 49 2.8 3.0

JIEf - 7 26 1.5 1.6

Sge 9 25 1.4 1.5

bIoh & 0 106 6.0

&3 1767 100.0  100.0
7510t 2HHAIE 2RTHE 01RE T2 SAYLIN?

[22012] a36_f

(B8] 2EALS 25 01R: F W

H43t 4Y Hagt HE  HUE 25 HME

S5 A AHHIOF KHOIAD) Z 0] DI 0w eeveeeeeeeeeeeeeee 1 924 523 523

SHELOIL AU SS0| €I B0 2 220 125 125

ZIALE A0l 2H>E ZO0H5HD| HH20l - -3 51 2.9 2.9

0142+ GIOIEN SE35| &oHst 20| 913| [[HTOH ------ 4 141 8.0 8.0

K412 HBOIL HOIS 2BE| RO oo 86 4.9 4.9

ST BN AIES EUHOI SAHA- e B 161 9.1 9.1

ﬁE&“ﬁ% 6H 6|.j| |0H/\‘| .................................... 7 103 58 5.8

E0I5l= AFRH(OHE ALRE, EO0ISHE AEH 2] 28] 8 22 1.2 .2

MU JEY S St o D010} SEE A 512D 9 17 1.0 1.0

DI E 10 9 0.5 0.5

Sgg 99 33 1.9 1.9

&3 1767 100.0  100.0

18/78



[B14018]  a36_2

[BH4aY]  SIIBAE REBoH= 017 SN

B4t 849 Hagt BE  HHME R85 HME
SoF BAF KA KHOILD B] T Of oo 234 132 132
HNEY0IL SStMBH SS0| &I MR- 2 353 200  20.0
DL A0l ZS FOFSHD| TR0l 3 99 5.6 5.6
Ol&2tel BIOIE 0 SEa| E8Hat 210 81| R0 4 207 117 117
THAIo] HZOILE FHOIQF BRG] TR0 5 117 6.6 6.6
HRSD B AIFS BUII QIGHM e 6 311 176 17.6
AEYAZ GHAGII| QUGHA] cveeerrrrmmrrrrrreresmmnmmnnnenenns 7 256 14.5 14.5
Z0I5Hs AFRH(OHS ALRY, Z0LHE AEH 2] SloH- 8 79 45 4.5
MU J|EY S SHet o R010F SEEH A otef Do 9 51 2.9 2.9
=9 1767 100.0  100.0
Bt SEBAI HE REE T2 UM oL

[#12:018]  a37

[B4ae]  SSBA e B2 2S 32

Mgt 8y Bag UE  HHE 5 HME
TV/2 2 1 304 172 17.2
/‘\_|_E_/§|-x| ............................................................. 2 211 119 119
e 3 846  47.9 479
FeiAre 4 242 137 137
}“AIE}-/EAE—I ....................................................... 5 134 76 76
82 1767 100.0  100.0
St CHS 5 0 YHO2 SE/SATUS AHHGHAILID?

[B14018]  a38

[B4ag]  SEY/SAmY R0 2

B4t 849 Hagt BE  HHME R85 HME
OIE|Y AE2lg ABIALImp3 IYUS T2 2C =0t 1 1040 589  58.9
OIE{Y 4TS SO AOIENA 22t21 F2 5 AMWSC 2 111 6.3 6.3
SUE NS SYIHNA ROHEICE oo 3 280 158 15.8
St 2HL S 2/ AR SYONA ROEC 4 251 142 142
SHLYOl QU SEFIFH N AL TOHBECh o vreersersvesvesvenven 5 11 0.6 0.6
esy 9 12 0.7 0.7
=9 1767 100.0  100.0

19/78



A5t &t @

BlIE

=
[x
Im

B Y PP

D0=2GTFRL tet ettt ettt
B0=BG0FRL tet ettt
e L I
BODFDI Q] AF coeererseemnrretmiinimiiimniiiiiiiiin e

ok

HA

292
972
371

L uooohro0OoOW

Y
ol
rr
ol
all

1 4
O

e
02 O

s
Y

A
e

x
02

g
4>
gy

BlE

HME

10
fol
=
[x
(m

ru

—
==

A|D}.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.““.“.““.

oY T

1OA|3F-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~-~~-~~

2A|D}O|AF.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.“.

S g

gl

TA
1=
3=
5— 6A|7F N
7
9
1
1

287
732
543
138

OCONOOTDd~WwN —
N
w

1767

16.2
41.4
30.7

7.8

oo =
w NN 0w

100.0

WA =
O WMNNWWWNRN

O O+~ 0O —~+~NO—~0Oo

—_
o

In
io

222 oY

a41_1

eI 018 8

>

e
=
°
el
=}

Ol=ot&LIM?

in
04
i

o
Jn

'S

BlIE

HME

618
869
259

© N~ wn = >

1767

35.0
49.2
14.7
0.4
0.8

100.0

20/78



a41_2

I 018 B8X2: HOI2S/2/HY

gt ge HUE |8 HUE
1 391 22.1 22.1
2 646 36.6 36.6
3 612 34.6 34.6
4 101 5.7 5.7
9 17 1.0 1.0
1767 100.0 100.0
[E==015] a41_3
[BHeH]  QHW 018 S&3: 0l &el/nEt
Hegt €9 Hagt gk HUE K& HAE
0 1 1034 58.5 58.5
INES 2 473 26.8 26.8
& 3 213 12.1 12.1
e IS 4 28 1.6 1.6
fSE 9 19 1.1 1.1
g Al 1767 100.0 100.0
ad1_4
I 0|8 254 ASEE
gt ge HUE |8 HUE
1 659 37.3 37.3
2 475 26.9 26.9
3 474 26.8 26.8
4 143 8.1 8.1
9 16 0.9 0.9
1767 100.0 100.0
[B==015] a41.5
[BEeH]  UHW 08 8&5: As Leld| fIdh
Hegt €9 Hagt gk HUE K& HAE
o 1 101 5.7 5.7
INES 2 281 15.9 15.9
& 3 891 50.4 50.4
e BT 4 477 27.0 27.0
fEE - 9 17 1.0 1.0
g Al 1767 100.0 100.0

21/78



[214012] a41.6
(B8]  QIEY 0|8 856: BHOIX/AOIE 29
H43t 4Y Bagt BE  HHME |5 HME
of 1 105 5.9 5.9
X2 2 121 6.8 6.8
s 3 281 159 159
HE - 4 1238 701 70.1
ssg 9 22 1.2 1.2
8 1767 100.0  100.0
A HEEH HUS 0185Hs =RE SHOIL SII= RALLN?
[22018]  ad2_f
(B8] AFH ANYS 0IBSE SH/SII: 2N
Mg 8y agt HE HUE 25 HME
TFEC] A 2FS EULHD| QUBH ooveeerevrmvererereeemmiiinnenns 1 386 21.8 21.8
ﬁEa-“ﬁ% 6H_J‘k_6|.j| ‘(VD‘|6H ....................................... 2 418 287 237
IE| S OFEE | UG covveervrmrrrmmmennaeennneeeaneie e 3 135 76 7.6
O MMM, REES LN AoH e 5 543 307 30.7
E\IJCQ;I% g(lj| £r3_|6H/\-| ................................................ 6 21 1.2 1.2
ZITE OHLHE LECHTHOIQUI] DY O oeveveeveeeeees 7 19 1.1 1.1
&3 1767 100.0  100.0
[B14018] a42.2
[Baa%]  2EH ANYS 080 SH/SI: =N

& HE  HME R35 HUE

B2 8
o=

Q

TEE | A2ES B LHT| QUFH wvevrrvvreeevnnrersmmrnneneninreennnn
AEHAE ofla5H)| ol

SE|2ES OFE | QIFH cooerrvrrrerrrnerrmrrmmreenneeeniieineeaans
M2 RIEZ AP D] QUTHA] revvrereereermeremmmerenmeannnnens
DY AMAGHA, RBEIS S T| QUTH -veveeerrerveemeenens
e =T By =T T
EFAE Qs LZ0H THOIRUIT THS O -oveeemeereeeeeeees

SE20o| &0 A

HA

ok

192
359
282
152

502

22/78



Fot= 018 &01=S02H2003E 3  0lF) StWOlA =2E SHHE3 HALS E BHOlU 23S
[B12=015] a43

(B8] S SotA ZIL R

Hedt 89 B ge HUE Rs HUE
Dm 3| eeneenenn e e D 1767 100.0 100.0

A 1767 100.0  100.0

43.1 (2 & == 33|05t SILHZSH AN HOIGHA = 0lREsE USS =2 AL UMN?
[#1=015] a43_1

(=48] (2F3 = 330/5t2 B) HO0GHX &2 0I=

Heat &9 Mgt gk HUE R8s HUE
St ALl Z 2XQI XI0IJO HAM THOIDF &0 M2C 1 135 7.6 7.6
ZotliAlete X AHE €2 Z0totXl &I W20 2 62 3.5 3.5
2oLt =Ml S22 diilt STLHHALE = Al2t01 801 T 3 437 24.7 24.7

EE RPEOZ SHHUA HE AL J=K 2201 s 4 397 22.5 22.5
StLfel EatdiAt==2 XA 01840l L A2l 201 5 67 3.8 3.8
fSE 9 621 35.1 35.1

A 1767  100.0  100.0
7ot StUHE3 A0 THoll 0= 35 28 S I HY LI

[B12=015] ad4

(B8] S 2SSt A0 CHEE 2+

Hedt 89 gt EE HUE Rs HUE
T N I T T 1 94 53 5.3

OFDE TUAIQ] QUL coevrrrrmrmmereeeennmmmmenteet et et 2 712 40.3 40.3
EE0IC reeeeeeeee 3 362 20.5 20.5

ezl N g e 4 434 246 24.6

TAG] ZEALO| QULH voereereereereereereereereenaereeieeiee e, 5 135 7.6 7.6

A 1767 100.0  100.0

23/78



st SIS S A ISt HEE =2 OTIA LML & ER8 21 &

J
=
=
x
Ja
ol
™

[B1401E] a45

[Bi=d O] St SStEANY Oist 322 SE2

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
EH@\FM_E_/EFI| ....................................................... 2 139 79 79

I = TETS 3 58 3.3 3.3
FEE 9 28 1.6 1.6

A 1767 100.0 100.0
Aol 2} EA st 23 HAFUH CHOH HHEH " OLSHA LIDE?

[B12=0] 2] a46

[BHEE0] St S AN THSt Ot &

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
EH_C"__E_ DH_CT>_ @-éﬁa [:I. .......................................... 1 98 55 55
DEE OILIKIBHHE & OEEAYHR HO|CE covveevveeees 2 663 37.5 37.
PE2 OIEAHZIYXCH, EE2 OEEAHX| 2610 -+ 3 541 30.6 30.6
EARE HO| EZ ULk -evverereeens 4 280 15.8 15.8
EH_C"__E_ DH_CT>_ %@-_f_ﬁa [:I. ....................................... 5 60 34 34

Al 1767 100.0 100.0
Hote (SHLH) 23 AN 2 E EHOHHM CHEHEA HAE0| A A LIDF?

[B1401E] a47

[Has89] S 2SBA XE BOITHA HSOR FERT

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
01' ...................................................................... ‘] 501 284 284

oLl 2 1243 70.3 70.3
FEE 9 23 1.3 1.3

A 1767 100.0 100.0

24/78



7.7
22.3

1373
394

=

=5

a

w w w wi
T Bl T Bl
o A loo o Hlo~ o Hlo~ o Hluo o
S a3 g dlos g a3 g dlze g
- ok - ok - ok - ok -
W w w wl
S 7|22 < Al N | 2 7 |NR <2
o T o o Tlos o T lfw o T loc o
S 3 |o S g3~ S 3 |o S = |5 S
% Hizs 5 HISEH & HiSs & HIBY &
N~ o |[o— ~ o o< ~ o |[o— ~ o) [N ~
NS s NS s
o — Sl |- o — Sl |-
5 == 5 S
) o : au) o Do
S &l : =) = Do
uo = : o I3 Do
< o : E] 3 Do
o KK : Kl 3l Do
& o) : < 0 P
Kl Kl : KM Kl Do
Kd K1 Kd K4
<[ < : <l < Do
Ho H0 : M0 H0 Pl
=) =) =) =)
1 J : JU J Do
o o W o o D
O = & ol |
@ @ : 00) [®) N
S T : S T P
——l®|:: ——|®m| ——l & ——|®m|
mosoqy zo|: : o 30 | = : mosoy zo|: : mao | z|: :
SW ¢ |~ — oW ¢ |~ - S UN IO S ¢ |~ —
| ] RIED | RED | RES o | RES o
=l gylEEw = py|F|Zw = |2 = py| |2 =
oD | B (s o] B (S oW atuerll BTN PSR o] B (S oW

25/78




[214018]  a48.06
[Biasg] 2S5t s HIBA X6 sH435

B 8y M4t BE  HUE S5 HME
OH_/' EP ................................................................ O 1660 939 939
]E'%‘IEF ................................................................ ‘] 107 61 6‘]

=] 1767 100.0  100.0
[214018]  a48.07

[Basg] 2S5 s HIBA X7 AECOIE

Mg 8Y MAg HE  HUE S5 HME
O},Ll C}, ................................................................ O 1569 888 888
ja%‘ic}, ................................................................ 1 198 112 112

=] 1767 100.0  100.0
[214018]  a48_08

[Biasy] 2S5t s HIBA X238 S23

B 8y M4t BT HUE S5 HME
OH_/' EP ................................................................ O 1522 861 86‘]
]E'%‘IEF ................................................................ ‘] 245 139 189

=] 1767 100.0  100.0
[214018]  a48_09

[B4s9]  2E5D s HIZA ZHO: JIE

Mg 8y MAg HE  HUE S5 HME
O},Llc}, ................................................................ O 1622 918 918
ja%‘ic}, ................................................................ 1 145 82 82

=] 1767 100.0  100.0
[214018]  a48_10

[Bi4ag]  2Sotm Qs HIBA XX10: Boi8iCt

B 8y M4t BT HUE S5 HME
OFLJ D ceveeeeeneenennennennennennennennennennenseaneeneeneeneeneenenns 0 1278 723 723
]E'%‘IEF ................................................................ ‘] 489 277 277

=] 1767 100.0  100.0




49

[B=018] a49

(B8] Z3ot) A= HISA =8 S SQo d2cts 2

Bt €9 Mgt Bk HHME S5 HAE
BEHLS AFS| S OF Q| vvreerrrrrrrrrrrmrrrnnsemennesmmmeennemennnsnneeens ] 279 15.8 1.8
L N = 4 74 4.2 58
F DI Gl EOFR] woevvvrrrvrrrrrreenneemmenemmmereneeeiiannnes 3 338 19.1 26.4
ZETNEOFR| wovvvvrvrrnreeeennnemmemeannrnennianniennneneaeenes 4 82 4.6 6.4
BT B KFSS QF R rvvvrrvrrrrmrrermeessennsmmemenmeneiiinnneieeeees 9 0.5 0.7
L S 65 3.7 5.1
B = o i = T Y 4 126 71 9.9
L PP < 118 6.7 9.2
JIE - 9 148 8.4 1.6
FSE 99 39 2.2 3.1
H518itH 10 489 27.7

A 1767 100.0  100.0
Flot= 1 20 20tLt X3 ZHELIN?

[#1=015] a50

[Mase]  sol2 29 Hoigs

Hegt 29 Mgt gk HEE R& HUE
TLG] BGER| QESC vovvvrrrrvrrnrsreesnnemmsrensressnnenesessnneesnns 1 45 o5 35
TEEOl 1EH FI D vveeerreenrerennneeeiiteen it ree it e e aae e ) 201 1.4 15.7
1%}'0.“ 2Ij‘_-| gl_(‘:_ ...................................................... 3 114 65 89
TEHOI BEH FI D vveeerrermnerennneeeiit e et ree it eee e e 4 81 4.6 6.3
TZSQUO TEH TG ceevveeererennneeeiitenn it ree it eee e e 5 289 16.4 22 6
TZSQUO 2EH TG ceevveererrnnneeeiit e et ree it eee e e 6 168 9.5 13.1
TR T L S = P 7 97 55 7.6
TZSQU O AEH O AF woevveerrrrnnneeeiit et ree it eeeiee e 8 235 13.3 18.4
DSC} e 9 48 27 3.8
Blol g 0 489 27.7

A 1767  100.0  100.0

08
o
18]

FLIE?

[B1401E] a51

[Hag2]  =0/2 @ BOoistMa

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
1-59% - 1 95 5.4 7.4
6-104 --- 2 262 14.8 20.5
11-20Y 3 449 25.4 35.1
21-40Y 4 290 16.4 22.7
40H 0| &t - 5 128 7.2 10.0
o= ... 9 54 3.1 4.2

HIol & 0 489 27.7

1767

100.0

100.0

27/78



FobF QAs LI

kel

H

| ==0il

=
=2

olf

| 52 | =

)
sl

<

ol
i0)

29.7
44.7
12.9
12.7

21.5
32.3
9.3
9.2
27.7
100.0

380
571
165
162
489

— AN MmO O

=50} e

E
]l

100.0

1767

F&ILIDE?

Ju

ﬁ:

) 0I%

R0

]

Jn

[
o)
)

Ru

—_— —

o 30
S
<+ <+
3 Bl

a0
Rl
NS
<+
BJ

WM N~™

Omo oAl
—_—m ™

N O~ O
SYoaoo®

83
72
165
47
175
1225

—ANMT OO

B
Tl
%m
A
o i
A
oG
X o
Tl
WM S
___92
DD
L.rxzw
o) DR
oI AN
o1 KT
__o.,_.__aod“ H_.D.
8r 2000 w010 &
Mo 0~ 0kD

[e)

100.0 100.0

1767

=
ioD

) 0IR

OF

0

Ul
KHy

o)
o o)
)

3w

lo 50

SR

<<

Bl 8]

B2 8

7.6
8.3
25.7
5.5
2.4
50.5

N0 ®©ownmwn
—_—_t O O —

25
27
84
18

8
165
1440
1767

—ANMT IO OO

W@W
S Y
P
Ll
P ol
LA
T
Pt
poor : oKt
E.L__QE.W
aDEY
__ojH,Ll__som

- — 1 .

ololdl D ¢t

g o1 K

ol o7 Uo7 ¢ U0 30
Brarz0c0wos
A~ 0D

100.0

100.0

28/78



£ FA=0dle=
ab3
Sofel 29 oy

(HAIE, 24, HE S)0HA2 S0l Us

BlIE HME

10
fol
=
[x
Im

o O N —|

1035 58.6
182 10.3
61 3.5
489 27.7

1767  100.0

A
oo

100.0

[B==015]
[H=EE]

BlE HME

10
fol
=
[x
(m

127 7.2
492 27.8
348 19.7
43 2.4
86 4.9
671 38.0

1767  100.0

W =

N
0 © ® © »

100.0

Holot 8t &0fl X\&Eoles H2 2=(F) = M) H4= LOFYLID?

[B1401E] a54

[Has9] FED 8=A:

Haegt &9 t Bl HHE f3 HAE
1582 0I5} - 194 11.0

1

ok

HA

9]
0TS R PP
DO=2BFOFRL tet ettt ittt
DE—B0BFRl tee ettt ittt
B0=B50FRL tee ettt
BE—A0BFRL tee ettt
AODFDI Q] AF coeeremseemmiiiiiiiiiiiiii i e

To s

O~ o~ wnN —]| 4>

306 17.3
362 20.5
307 17.4
216 12.2
173 9.8
208 11.8

1 0.1

1767  100.0

oo~ OIwoO

© O TONMNNON—

_.
o
o

29/78



S & =& F0HHI0t XHX

F

g
o

t

J

gt
=,

Al
y

T0HEl 2 (%)

[=Rwsy
=23

= &

%mo
S Ofl

1o 80
SR
<<
5 8]

i O MW OO WO
O— ANMOJFTOLOMNO————ANNNOOIT I T WO

TOOT T~ O~ =D —NANOVON—NO—A St —— A — — — 0

OO~ — O =D —~ANOON—N~O— AN ——®MA— — —
N OOONOOOOO0OMOUOOA OO WNOO—OO—ODS S —

oW~

30/78

100.0  100.0

1767




e 2 AHl Astofl Oet R2ULICH 2 2382 M0 N Es BEZ Mgl FAUAIQ
[B14012] a56_1
[Haa]  AHASH: QN I
A AY MAgt HE  HAME 95 HAE
[ e L E L 1 107 6.1 6.1
TIE THQCF vevvevvrrvnrvnnnennneeuniine e 2 627 35.5 355
SE0|C 3 583 33.0 33.0
ja%-lxl OI—E|. .......................................................... 4 331 187 187
561 j_E_-II| ?%I-[]. ................................................... 5 115 65 65
[=F=Y 9 4 0.2 0.2
=y 1767  100.0  100.0
[B14012]  a56_2
[HMaa] AHAS2: 270 A&
HAZ &Y BAgt HE @ HME S5 HME
TERETE 1 88 5.0 5.0
@ HOoIC} - 2 595 33.7 33.7
EEOQ|C} oo 3 587 33.2 33.2
OZX| YL eeeee 4 374 21.2 21.2
@8;' jaé‘ix| <L3§|-[:|. ................................................... 5 118 67 67
=y 1767  100.0  100.0
[B4012] a56_3
[Haa] AHIAS3: A0 S
A AY Magt HE HAME 95 HAE
|:|H_<'>_ j%—lu. .......................................................... 1 422 239 239
TDE THQCF vevvevvrrvnrennennneeuniineiin e 2 951 53.8 53.8
SE0|C 3 305 17.3 17.3
DI R] QELF vevveeeemenseenene et 4 66 3.7 3.7
56:' ja—lx| ?%I-[]. ................................................... 5 18 10 ‘|O
EEITE 9 5 0.3 0.3
=y 1767  100.0  100.0
[B1220/2] a56_4
[BasE]  AHIAE4: JISH Da
HAZ &Y BAgt HE @ HME S5 HME
TERETE 1 266 15.1 15.1
@ HOoIC} - 2 868 49.1 49.1
EEOQ|C} oo 3 493 27.9 27.9
OZX| YLCH e 4 120 6.8 6.8
@8;' jaé‘ix| <L3§|-[:|. ................................................... 5 13 07 07
=y 1767  100.0  100.0

31/78



[H2018] ab6_b5

[Bi=Ad ] AH|IASES: BHE0 HsF

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
= = I PR PR 1 175 9.9 9.9

T)2d THOQ O vevvvrerrnreereene e 2 777 44.0 44.0

B E0|Ct 3 464 26.3 26.3
]a—lx| Q%FD. .......................................................... 4 232 131 131

I-|5;| D_E%‘ix| EEF[]. ................................................... 5 114 65 65
[SE=YT I 9 5 0.3 0.3

28] 1767  100.0  100.0
[B14~012] ab6_6

[BHEE0] AHI M6 S5

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
e 1zt - 1 139 7.9 7.9

& HOoICtH - 2 428 24.2 24.2
BEQ|C} ee-er 3 463 26.2 26.2
JE%'|I| ‘Egl-u. 4 549 311 311

@81 3%‘1I| (I_)él-El' ................................................... 5 184 104 104

2Pl 1767  100.0  100.0
[H2018] ab6_7

[BH2=ad] AHIAET7: BAHIN HE 2S2

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
= = I PR PR 1 39 29 29

T)2d THOQ O cevvvrerrereemeenene e 2 140 7.9 7.9
EBEE Q| Ch vevvrrvrrrrrrrnnreee e 3 397 22 5 22 5
ja%-lx| Q%FD. .......................................................... 4 709 401 401

X‘_-Iﬁ;l D_E%-II| EEF[]. ................................................... 5 472 267 267

28] 1767  100.0  100.0

23 U oIl ety 248 A2IL|C}

Ct2 = Ao 2E ZotAl AS0 oM 2F SEI6H FAAIL

[B14=018] a57_1

[Hadg] =2 L HY 9 AE: =3

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
okLICH 0 840 47.5 47.5
0 1 927 52.5 52.5

2Pl 1767  100.0  100.0

32/78



UD
<
B

60
R0

<

ol
H

i
i

oJ

o] _U__A
~ i
QW

lo 50

SR
<<k

Bl 3.

46.
53.
100.0

46.4
53.6
100.0

820
947
1767

O

=

=5

OFL CF wevveerrrrrrenessnrresmmsnsenennnsrssnmsssenennsnssnssnsensnnns
a

RO

0
RO

-

ol
W

i
>

oJ

™ D__A
~ m
S

—_— —

o 30
S
<+ <+
3 Bl

a0
Rl
NS
<+
BJ

100.0

95.9
4.1
100.0

1694
73
1767

= PPt
FAH|

=4

OFLJ T +ovrrrrrrrernnenssnnnsnressnnanessssnnsesnnnaessnssnssesnnaeees

Mt
0

60
R0

-

ol
H

i
el

oJ
< of
~ i
QW

lo 50

SR

<<

Bl 8]

100.0

1.8

98.2
100.0

1736
31
1767

O

=

=5

B4t Y

3

|
~
QI

—_— —

o 30
S
<+ <+
3 Bl

a0
Rl
NS
<+
BJ

95.7
4.3
100.0

95.7
4.3
100.0

1691
76
1767

HA

=4

m

H

n)
__OE
1D
<
El

ol
H
=
)

oJ

60
R0

<

ol
H

i
i

oJ

«© _U__A
~ i
QI

w5

o

<<

Bl 8]

33/78

49.
50.
100.0

49.2
50.8
100.0

870
897
1767

O

=5
=

OFLTF wevvrerrrrrreeesnnrresmmsnnenesnnsrssmssnsenesnnsrssnssesseesnnss
a



[H2018] ab7_7

[BHaad] =22 L oY T8 HE7: BENY

Haegt &9 Hagt HE HHE S35 HAE
okLICH 0 1324 74.9 74.9
=t 1 443 25.1 25.1

28] 1767  100.0  100.0
[B14~018] ab7_8

[B48%] =3 L OIEY S8 Z88: JIE

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
okLICH 0 1639 92.8 92.8
0 1 128 7.2 7.2

2Pl 1767  100.0  100.0
Fot=s 2AS 2AUGHA HO| ASLID?

[B12=01E2] ab8

[BaME] =223 AERS

Haegt &9 Hagt HE HHE S35 HAE
ULt 1 1032 58.4 58.4

QiCt - 2 722 40.9 40.9
f=2e 9 13 0.7 0.7

28] 1767  100.0  100.0

58.1 S 2HS PAUSIAIN & SI|l= SAULIN? IHE ZEQFH 24 5HIHX|0F MEF] FAAR
[B14=012] ab58_1

(B8] =2 S

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
IE\I% %9@ = %% tél _J'&_ QAQEE ........................... 1 212 120 203
ZRS0ILL = AIRHES ER2 - 2 44 2.5 4.2

SR 230 £E2 20 AIE2E 5= UCt= AH2H0 4 6 0.3 0.6
SEye 9 16 0.9 1.5

HIaH & 0 722 40.9

2Pl 1767  100.0  100.0

34/78



| 59 |

58.2 Aot 2R S FYSHAIX 22 0IRE SLUUYLIIN? Y SR A SHILXIL dE FAAIR
[H01S] ab8_2

[HEg] =2 070K

Bt €9 Mgt Bk HUE Rs HUE
SEE 220 HY SOl R0 - 1 218 123 297
%ﬂ#ﬂ%ﬂMﬁﬂﬂ%E%dmwfw 2 13 0.7 1.8
%a%@gam§§m:¢ammumm+w 3 61 3.5 8.3
-‘_._lH\:'O| gj\o.{,\_{ ....................................................... 4 301 17.0 41.0
SAOZ USt= AMHES BUI B0 5 6 0.3 0.8
JIE} - o 6 17 1.0 2.3
fsd 9 119 6.7 16.2
HIoH 0 1032 584

B 1767 100.0  100.0
Fots QEY T(DAE, B2t ZH S)S 24 M0l JASUMN?

[#=015]  a5¢

(B8] QEY To YERP

Hegt 29 Mgt gk HEE R& HUE
ACH - 1 1058 59.9  59.9
oUCt - 2 697  39.4 394
1= 9 12 0.7 0.7
&l 1767 100.0  100.0
59.1 Ao QEY S Gt 01R= RALLN?

[#1018]  a59_1

[Hadg]  OHYW 9S8 0IR

Bt €9 Mgt Bk HHME S5 HAE
AHZE ES U= 10| OH.IJI lIHTOH ---------------------- 1 393 222 367

A HE 2 A0A - 2 238 135 222
%8M%%ﬂ§%¢' um 3 32 1.8 3.0
FRIOIA ot A2 21 - 4 102 5.8 9.5
SI1a o SRREREEE 5 164 9.3 153
JIEH 6 122 69 114
fsd 9 19 1.1 1.8
HIoH & 0 697  39.4

B 1767 100.0  100.0

35/78



Ok

ol

il

(o))

e}
ol
ol
H
AT
o D
n —
< oJ

lo 50

SR

<<

Bl 8]

AN W0

AIDEQ| OF LEL|JJF vevrerrrvrneeesnnrrenmnnnsenennirmennnsnsanennnns

+

S

&3 i
) =
ol —
R
= iy
]3] i
= =5
s =
5 Mg
SURRK
3 O 5 ur
LH o = Ko
= kil 2o 5
o 7 KE

100.0  100.0

1767

FEILIDE?

o]

OrLE @24)

ol

OtLE Xk== (D2l

ol
o

a0
Rl
NS
<+
BJ

5574215362
ndﬁvﬁvn/.__hundnUndn/._nn,«Ou
WO SN =10 ™ O
VOO ANWOWOAN M

— Al ™
— O MMA MO O®O©

O— ANMIT O ©MNW®

—_

PO

L
: dolosood o
onA“n.lh.u.__o_m__o.
P o™ 5. S 0o

Tr._unr m.du\_ 1 n

S R

cesSs1osk_ K
ul 2ol TS S0
o_oa_.a_.||3ma=__ﬁ_ce._.@.

01616 o = & oo H i) B

3
[

0l 10) =

A

100.0 100.0

1767

A

y

=4

Bl 8]

B2 8

8.0
47.3
40.9

3.7

0.1

W&;‘OI S

0J200 .@.. 0l0
T ROk

bSke:

100.0  100.0

1767

=
0D

36/78



FAILIDE?

00

!

ol
U

1o 80
SR
<<
5 8]

18.8
52.3
3.7
22.0
2.7
0.5

18.8
52.3
3.7
22.0
2.7
0.5

332
925
66
388
48

—ANMT I0O®

SHQICF vvverreeemmnennneennes
=t
=t

AN
GO Th vervvreervnnsmmrrennneennnnnnn

| 2

==
=

| 2

2
2

s

(=3

=2

4= O
-/
S|
-/

= A 2&
(=S
=
=
T

| HHol 2H &S0l
| HHol Ct EF0I
&t

]
]

=
TT
=
TT —

tE g
OIS0l HE0 Ch

RIFO HA <

ol
fuid
ol
fuid
==
=

100.0  100.0

1767

I
0D

S AL AsUN?

ot &

3

S0 CH

AH O
S oS

ot=

| 63 | 7

KO

(o]}
=

]

XIoi CH

a0
Rl
NS
<+
BJ

=Xol :
o 3y o
B0 B0 T3 00
30 30 B OF

100.0 100.0

1767

=
ioD

63.1 [

B2 8

70
50 ¢
: 2ol
m..m._uTMm
m_x==m._m
Pordl
Ik

RE

= §
ol NN 7o) D B0
50 = %0 00 5
RUHCU OF 5

100.0  100.0

1767

I
0D

37/78



[#12:0/2] a63.2
[HAM%] (MYEH PHO6ls 22) 018
A AY MAgt HE  HAME 95 HAE
_,8_ E'I _E'_X-” .......................................................... 1 707 400 593
gx.”jl%ol EO'_}?SQ .............................................. 2 205 116 172
jfzt_zy)ﬂq garo|[7| .............................................. 4 60 3.4 5.0
|j|o|.|g B ¢ 574 32 5
=y 1767  100.0  100.0
FI5H= OF2FALOI CHEHOY O1Z ol AY245HAILIDH?
[#1:0/2] ab4
[Had]  Or2HAOY CHEH QA
A A9 BAgt HE @ HME S5 HME
S NP EEE R R 754 427 42.7
_)‘\_EJE\IQE O\_lXOﬁGHOF él—[]. ....................................... 2 921 521 521
fSg - 9 p) 0.1 0.1
=y 1767  100.0  100.0
[[65 | EHol Hei5holl CHEHOY 012f QAASO0l USLICH B 21 AS Of [ & LI
[H4012] ab5
[Baa] SEf Ses) et oA
A AY Magt HE HAME 95 HAE
NEES FEEEEEEEE N 481 27.2 27.2
=20 o5t UAI/ADLE EHOFS] H20 OlA0] UASA 2 1164 65.9 65.9
22| = ol %xm O'JI [[HTOH o*tH_czroHA% ot Elu ----- 3 120 6.8 6.8
=y 1767  100.0  100.0
66 | 22 SUE 22510, S-S0 UHTHE 2401 AASLICH 0101 TH3H 25kl A2 of
M & LIDF?
[H120/2]  a66
[Biaag] A0 st A
A A9 BAgt HE @ HME S5 HME
ZHABICY - 1 230 13.0 13.0
HECHBECE cevvervnreenmenenecneenn 2 364 20.6 20.6
;}' jHO‘_|2| _El-El-O.“ Céi’j:‘ I:I O}: @-E'. ............................... 3 1167 660 660
=y 1767  100.0  100.0

38/78



Ct=2 S0l = LIN? (oHE =225
RETTEN

[H201E2]

[HEEH]

Haegt &9 = e S8 HUE
OotL|CH 0 738 41.8
0 1 1029 58.2

A 1767 100.0
[BE£015]

[He=EY]

Hagt 49 Hagt HE S8 HUE
orLICH 0 832 47 .1
g0 1 935 52.9

Al 1767 100.0
[B12=0|E] a67_0_3

[aso] A2 283 e

Haegt &9 = e S8 HUE
OotL|CH 0 1214 68.7
0 1 553 31.3

A 1767 100.0
[BE£015]

[He=EY]

Hagt &9 Hagt HE S8 HUE
OtLICH 0 1393 78.8
g0 1 374 21.2

Al 1767 100.0
[H401E] a

[Hrsge] o

Haegt &9 = e S8 HUE
OFLICt - 0 1283 72.6
0 1 484 27.

A 1767 100.0




67.1 [d2H2 B0 JUCH] HS22 2HE JHE A2 M LIN?

=
[x
Im
10
=
[x
Im

©

©

S

im

©

©

i)
oA~ wr N H

AROSNNODON 000 Ol

NOWOOWWWWA=0 1o

—

HIBHSE e eereremrreeeeensnesee e et s () 1393
gHAl 1767

\,
O Lo ANDDODD o INDND = =L

© DWLWMNN= = —=000000

o

100.0

g
1>
&
B
02
g
4>
gy
L
H
E_I
B
[m
10
fol
E_I
B
(m

\,
U0
NS00~ U A WN —
N
o
MO O~ ~—~=—
oMM NORMDOMDMOO

10

0l

il

©

©

©

()]

&)

~

I'\:)_A.
ONPRNLWNDOO oA~ A
NO WO OO~ — —O©PN OO

2P 1767 100.0  100.0

40/78



LIDE?

—

un

S

Ol ACHH]

160
R0

ol

4

Al

F

)
X0

A

67.2 [

—ANMIT IO OO

BEIREE
P
B
i oK) :
B L RN
PRI :
NS 3
PO i
‘S KSR G DD 00
SarSalolwis
SHSSR~0FD

100.0  100.0

1767

]I

Bl

67.3 [

&l
i~

OF
R0

)

0
RO

(]
N~
L
R

—_— —

o 30
S
<+ <+
3 Bl

a0
Rl
NS
<+
BJ

00 O M~
WO MNMO
Al — <
O ONY N
OO OO — I~
(0]
W<t~ — W0
— al —
N~

— AN MW OO

100.0 100.0

1767

FHYEHI M2 0 2otH SHEASLICH

LIDt?

<

JEXI LD Al

o
ol

J—

gJ

ok
Al
Kiu
I+
ol
w__r._
__m

o

ok
&l
ki

oo IF
© =
@ ol

1o 80
ISR
<<
5 8]

B2 8

23.3
25.6
28.7
2.2
17.4
2.3
0.5

23.3
25.6
28.7
2.2
17.4
2.3
0.5
100.0

412
452
507
39
308
40

9
1767

—ANMIT IO O®

)

A
(

X

Xl A I—18

Of—. =2o

100.0

41/78



XFEH*O' PR 10 172 97
NS0l - PP B 75 4.0
XHo;xm EHO" ....................................................... 19 33 1.9

gl 1767 100.0 100.0

= s F= A
BaRt 8 Bagt HE  HHME 935 HME
R R e 1 153 8.7 8.7
oY 2 6 0.3 0.3
22 3 11 0.6 0.6
= .. 4 254 14.4 14.4
FEI LB evovvresroremtnaroneniinennionsiiiosiiieioresinae, 5 38 290 29
8
9

)
[
w
o
N
B O oo
DNOoO O

-
© ©

Flote ANYUsEYU A= A Uit et 20l M2 LA (e & XH0I0F JACHD d2 kL

[H4=018] arz0

[H=dH] NE/Xe st Mg deio| X10|

Hagt 49 Hagt  BIE HHE S35 HAE
e Act - 1 398 22.5 22.5

CtA A - 2 871 49.3 49.3

O} OIC} -- 3 414 23.4 23.4

Hel it - 4 64 3.6 3.6

N St - 5 12 0.7 0.7
2 9 8 0.5 0.5

A 1767 100.0 100.0
FAS oll W= 0|29 ZEE 610 USLIN?

[B14=018] a7t

[HeEY] FHEg/ol SFE ot=Xl 02

Hagt 49 H4gt HE HME R35 HUE
6}]_ %1[]. ............................................................. 1 825 467 467

6+X| 9%—5[]. .......................................................... 2 938 531 581

A 1767 100.0 100.0

42/78



25t S ANA HANSTALZ CHAS 2HEQ HE0| USLINR

[H==018] a72

[H==EY]  SHAosdH=s HE 02

gt &9 gt e HUE |85 HUE
O) O] CHAQETE vovrrrreereereereenremrmesessmennesnennnnnnnns 1 71 4.0 4.0

RULCE woeeeee 2 658 37.2 37.2

oiCt - 3 1034 58.5 58.5
fsE 9 4 0.2 0.2

gl 1767 100.0 100.0
o= HYS At =HIE ot D USLIN?

[B==015] a73

[EeH] HYEH R

Hegt €9 Hagt gk HUE K& HAE
Of - 1 555 31.4 31.4

OtL 2 1201 68.0 68.0
SSE 9 I 0.6 0.6

gl 1767 100.0 100.0

73.1 (Y S ZHIGtD JACHH) Aol FY EHIE 2AoH 6t B2 E AIZS ZO0HGHA LI
[B==015] a73_1

[BE=&H] (FYEHIt=ZR) ASEHIE /ol 20ict= Al

gt &9 gt e HUYE |8 HUE
TAIZE D] DF coveeeeeremrneieneenesieisannnesresisiinaensneneiines 150 85 265
TAIZEOIAE DA ZFOIBF vovveevrneereneanniernitaeeiii e iiesiaeee D 191 10.8 33.7

DAL ZFOIAF A 2FOIBF ceveervermnrernneaeniiiiiniieeeeiieeeeeee 3 91 51 16.1
SAI2FO] A AAIZFOIOF wooeereereeneeeiieiieiie e 4 42 24 7.4

AN 2FO] A BAIZFOIDF cooeereereereenieeieeiie e § 19 11 3.4
BAI2FO] AF cvvvrenrennntaitan s § 54 3.1 95
fsE 9 19 1.1 3.4
HioHE 0 1201 68.0

gl 1767 100.0 100.0

43/78



S Aot B0 HEH e 3 &30 S0 B4 LMY

[B1401E] a74

[HEEY] HZ20| FHEH 20| Z=KX 62

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
DHE'D_ E%O| %[:I. ................................................... ‘] 499 282 282
= E20] &= #Holth 2 891 50.4 50.4

T 20| X = HOICH 3 279 15.8 15.8
M3 =20 DX @0 4 87 4.9 4.9
A 1767 100.0 100.0
Hote FHE Al HEH HH2 2D E J|ELID?

[#2018] ar5

[Haa9]  sYsis Moo oix

Hagt &9 Hagt HE HHE & HUE
—Z—%*,m%*,%%* ...................................................... 1 4 02 02
pUE=L-TRRE 2 51 2.9 2.9
ZHOW, A BT A 2 3 64 3.6 3.6
Ils,=sds - 4 32 1.8 1.8
Al SRS, 5 9 0.5 0.5
AR, J|=2 6 226 12.8 12.8
a3 2| d 7 234 13.2 13.2
PSRN S 8 1022 57.8 57.8
INEFE - 9 4 0.2 0.2
JIEF <oveee 10 108 6.1 6.1
f2sE 99 13 0.7 0.7
Al 1767 100.0 100.0
Aot &l g2 Hdeicte 0 U OS2 RASE e 352 SotAH M2GHA LIDE?
[B12=0|E] ar6_1

[HEdY] MNAMEO Q@AM A OtE M

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
DHE'D_ %96'.[:'. ....................................................... ‘] 989 560 560
ZQBICH oo 2 597  33.8 338
ggﬁfxl 9%?[]. ....................................................... 4 ‘]9 11 11
jﬂﬂ %96|.I| ?%F[:I' ............................................. 5 ‘]5 08 08
A 1767 100.0 100.0

44/78



[H=012] a76_2

[HEY] MNAMEO QAH2: =

Hagt 49 H4gt HE HME R35 HUE
T 10 1 972 55 0 550
ZEQBICH crvrreereereerrenrrereeree e s D 646 36.6 36.6
D T = 5 T 124 70 7.0
ZEQBIK| QELH woreereereererrrrerreseesee e ittt s et e 4 5 0.3 0.3
TACHK] EQBER] QELH woeveevervrernenmenmennsnsanianiansaanaanens 5 13 0.7 0.7

(=N =Yl 9 7 0.4 0.4

A 1767 100.0 100.0
[BE£015] a76_3

[He=EY] MNANERO @243: AFS A Q1A

Hagt &9 H4gt BT HHE S35 HAE
02 =3ttt 1 572 32.4 32.4
=0t - 2 828 46.9 46.9
O 3 314 17.8 17.8

S Q0K LCt weeeeeee 4 23 1.3 1.8
TACEK] EQBER| QELH woeveevrevrrvrenremnsnsiiseneseeeaaene 5 24 1.4 1.4
oogt 9 6 0.3 0.3

A 1767 100.0 100.0
[H=012] a76_4

[HxEdY] NAMEO| QAL A H ST

Hagt 49 H4gt HE HME R35 HUE
T 10 1 308 20 R 20§
ZQOIC e 2 687 38.9 38.9
OXIOECE ceeeeeeess 3 561 31.7 31.7
ZEQBIK| QELH worvereereerrrrererrereesee ettt st e s 4 66 3.7 3.7
TACHK] EQBER| QELH woeveevervrenrennmnnennssanariannaanaanns 5 46 26 26
DTt e 9 9 0.5 0.5

A 1767 100.0 100.0
[BE£015] ar76_5

[He=EY] MNAMERO| @25 (It & B &

Hagt &9 H4gt BT HHE S35 HAE
02 =3ttt 1 711 40.2 40.2
=0t - 2 762 43.1 43.1
O 3 233 13.2 13.2

S Q0K LCt weeeeeee 4 42 2.4 2.4
TACEK] EQBER| QELH weeveevrrvrrnrennennennsiseneseeeaaenn 5 11 0.6 0.6
oogt ... 9 8 0.5 0.5

A 1767 100.0 100.0

45/78



Haegt &9 Hagt BE HHE f3 HAE
|:|H_<'>_ %98“]. ....................................................... 1 1143 647 647
ZQBIC} veeeees 2 483 27.3 27.3

DK TIZCE -oeeeeens 3 114 6.5 6.5
§96+X| Q%FD. ....................................................... 4 13 07 07
1|:+X| %96}I| ?.g[]. ............................................. 5 8 05 05
DTt e 9 6 0.3 0.3

28] 1767  100.0  100.0
[B14~018] a76_7

[Basg]  ZMENo] QT7: XHAIO s2es

Hagt &9 Hagt HE HHE & HUE
R =Q5HCH 1 1139 64.5 64.5
=Q5iC} - 2 499 28.2 28.2
JXMIZECH - 3 102 5.8 5.8
ZQCHA] LTt cerveeees 4 13 0.7 0.7
1E+I| %96}I| <|_3§I-[:|. ............................................. 5 3 02 02

2Pl 1767  100.0  100.0
[H2018] a76_8

(Bl d] ZXJMEHO QAHE: IIESOl 5|9

Haegt &9 Hagt HE HHE S35 HAE
|:|H_<'>_ %98“]. ....................................................... 1 276 156 156
§96+X| Q%FD. ....................................................... 4 164 93 93
1|:+X| %96}I| ?.g[]. ............................................. 5 108 61 61

28] 1767  100.0  100.0

46/78



H
J
|
ol
rr
K
1K)
A4
o
i

Ot A O 2201 JtE 2EAEN SIAHELINY

[B£01E] a77

(B3] FHYFHIE Qi 290 &= A

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
f=2e 0 52 2.9 2.9
S 1 218 12.3 12.3
X ikgo‘_l |:H§|l— ....................................................... 2 177 100 100
S 3 339 19.2 19.2
A=2os 4 741 41.9 41.9
22 5 17 1.0 1.0
jrz:__o_| j.”% .......................................................... 8 24 14 14
28] 1767  100.0  100.0
Fot= Aot S mol FHY, M2 A0 CHE MHIA0 CHEHA OIS H AH2EHAILIDF?
[B14012] a78

[BaA9] &0 FH/HZAC MUIAN CHEF HEE

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
0 SH=EHCH 1 17 1.0 1.0
EHi.”E DJ—’E.—ﬁ}E T‘EO|[:|. .......................................... 2 182 103 103
D|_}-2f'__I‘:_ %g—_(;_ O|.L| [:|. ............................................. 3 1039 588 588
EHx.HE %g—o‘_l T‘EO|[:|. ............................................. 4 356 201 201
OHS S CHO|CH eevvereeees 5 146 8.3 8.3
f2g - 9 27 1.5 1.5
2Pl 1767  100.0  100.0
ZE20| 2ot S HEASLULICH

Che = A5te QAN IR 242 2AALINH?

[BH201E2] a79

[Bi:M8T]  AS0| et EHE

Haegt &9 Hagt BE HHE f3 HAE
UX LION(ZEXED)I T ZEGIACH ceevvveeermeeeeee 444 25.1 25.1
MO I8 ZE MNK ZESHK LT wovvveeeeees 2 518 29.3 29.3
LIOIH S Ob= AFRIOl LIEFY MHHRl 2 E6HA 220 3 762 43.1 43.1
EU\OHEOL Dadéa.ﬂ %Faﬂ[]. ....................................... 4 38 22 22
28] 1767  100.0  100.0

47/78



[B14012] a80_1
[Baa] ZE25l= 019 M
A AY MAgt HE  HAME 95 HAE
AFZESHS AFREDE B KIL 2 QUTE oevvervreeerrmesneeeens 1 1223 69.2 69.2
MNMORL} MBI HO2 MUSIH AZHE A £ JCH 2 24 1.4 1.4
AMEOR HHE & QUL 3 75 4.2 4.2
Xf&!% l%"__’l_/ﬁ“:l' .................................................... 4 37 21 21
HOIOZ A EE D, 2RUORSE Sale & QU 5 38 2.2 22
ZESXAI|I} C0f BERHO HEE 0|2 & QT 6 12 0.7 0.7
HME, 2EFOZ QP 20| QT rrrrrrrrrrrrrrnrenrenin. 7 335 19.0 19.0
2sg 9 23 1.3 1.3
B 1767  100.0  100.0
[614012]  a80_2
[HAS8Y] 2SS 5= 019 S
BAZ &Y BAgt HE @ HME S5 HME
ANZBHS AFREDE S KL 2 QUTE -eereerreerreeeneeeeees 1 246 13.9 13.9
MO} A HO2 HYSIH AZHEZ IE 4 JACH 2 66 3.7 3.7
ZHECZ oI £ UCH 3 178 10.1 10.1
HOIO2A (EE D, ERUORLE S2I& & QU 5 109 6.2 6.2
2SXAHI|I} C0 B2EO HEE 0|2 4 QAT 6 33 1.9 1.9
X‘I/\—IE DEI-Z(D-IEQE O_}Jc(;ID‘:FOl QAE} ............................ 7 890 504 504
=y 1767  100.0  100.0

S = 7610 M56ls 229 HElsE SA LI
[#1220/2]  a81
[HAsm] KMSots 2SS
A AY MAgt HE  HAME 95 HME
=zE - 1 20 1.1 11
EQIE HOHZE cvvverrvrrrrerrrn i i 2 159 9.0 9.0
SE= 3 1576 89.2 89.2
22E ... 9 12 0.7 0.7
=y 1767  100.0  100.0

48/78



SUAS £2HCZ IHE

Ot
FO
ol
=
0x
XN
ol
rr
H
x
o
Hu

[B14018] a82_1
[BHad]  HIRXS XA &
Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
129 1 1309 741 74.1
=9 2 260 14.7 14.7
=9 3 83 4.7 4.7
42| 4 28 1.6 1.6
F&e 5 14 0.8 0.8
=9 6 6 0.3 0.3
7&=2 7 6 0.3 0.3
e=g 9 61 3.5 3.5
28] 1767  100.0  100.0
[B14~018] a82.2
[BIEMHH]  HIRXS X242 22
Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
122 1 106 6.0 6.0
2% 2 420 23.8 23.8
3&=2 3 356 20.1 20.1
472 4 285 16.1 16.1
52 5 210 11.9 11.9
6=2 6 176 10.0 10.0
729 7 132 7.5 7.5
f2g 9 82 4.6 4.6
2Pl 1767  100.0  100.0
[B14018] a82_3
[ d] UK XAH3: HY
Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
129 1 101 5.7 5.7
2&2| 2 540 30.6 30.6
=< 3 529 29.9 29.9
42 4 250 14.1 141
F&e 5 158 8.9 8.9
=< 6 85 4.8 4.8
7&=2 7 26 1.5 1.5
f=g 9 78 4.4 4.4
28] 1767  100.0  100.0

49/78



[e14018]  a82.4
[BI4&8%] RO E2A4: ZOrHHY
Mgt 4y Hag%t BE  HME 25 HHE
= i o1 1.2 1.2
0% 2 56 32 32
&2 3 150 85 85
&2 4 296 168 1638
5% 5 388 220 220
6% 6 503 285 285
72 7 261 148 148
2=y 9 92 52 52
=] 1767 100.0  100.0
[#14018]  a82.5
[B48%]  BRXl X5 M2
Mgt 4y M4zt HE  HUE 25 HME
2=9] 2 7 04 04
39| 3 32 1.8 1.8
422 4 92 52 5.2
5&9 5 211 119 119
6% 6 392 222 222
72 7 938 531 531
2sg 9 95 54 54
] 1767 100.0  100.0
[e1018]  a82.6
(B8] el X26: st
Mgt 4y Hagt BE  HME 25 HHE
= i 9 05 05
229 2 43 24 24
&2 3 139 7.9 7.9
422 4 330 187 187
5% 5 511 289 289
&2 6 414 234 234
72 7 224 127 127
2=y 9 97 55 55
=] 1767 100.0  100.0

50/78



[H14018] a82_7
[HAMY]  HISKCl XAH7: 2/ H
Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
122 1 165 9.3 9.3
2&2 2 371 21.0 21.0
=9 3 407 23.0 23.0
=9 4 407 23.0 23.0
F&e 5 175 9.9 9.9
62l 6 90 5.1 5.1
7&=2 7 68 3.8 3.8
f=2e 9 84 4.8 4.8
28] 1767  100.0  100.0
Ct22ol 2t Z=0ll CHoll HSHUIH S2Iot=s BEE BAISH FAHAL
[B14=012] a83_1
[HAaM0] HNEX JIX2: BRAS 22
Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
e 2EA 1 160 9.1 9.1
ChA 2R 2 503 28.5 28.5
BE0/Ct 3 528 29.9 29.9
ChA 23R 4 409 23.1 23.1
e 2=A 5 151 8.5 8.5
2Pl 1767  100.0  100.0
[B140/8] a83_2
[HaAT] NER JIXZ2: DEH2 Y Ot= o
Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
DHS 2EE et 1 30 1.7 1.7
EF_J‘\_ ggx—i .......................................................... 2 130 74 74
B E0|Ct 3 305 17.3 17.3
EF_J‘\_ _?_7(—1 S 4 652 369 369
|:|H_<'>_ _?_g&i .......................................................... 5 632 358 358
28] 1767  100.0  100.0

51/78



a83_3

SSH JIXI23: GE2 At 201 EX &

ol

Bt €9 B ge HUE Rs HUE
DHS 2T E coorrrrirmrnrresttnrinimnitestioniiatstsonsisaens 1 36 20 20

[ . . O 2 74 4.2 4.2
2S0Itt 3 232 13.1 13.1

[T S I 4 628 355 35.5

T . O VU 5 775 43.9 43.9
fsSE - 9 22 1.2 1.2

A 1767 100.0  100.0
[#1=015] a83 4

(=& ] ASEHE IXI24: K0t= Ot

Heat &9 Mgt gk HUE R8s HUE
e 38R 1 43 2.4 2.4

Chkax 2EAH 2 290 16.4 16.4

2 S0ICH 3 400 22.6 22.6

Chkax 2EA 4 532 30.1 30.1

e 28R 5 479 271 271

A 1767  100.0  100.0
[B12=015] a83_5

(=] JSH X256 S8 AT TGet HFEX 28

Bt €9 Mgt Bk HUE Rs HUE
DHS 2T E coorrerirmrnrrestisriiimntestientiaiiietsorssisaens 1 44 25 25

[ . . O 2 235 13.3 13.3
2S0Itt 3 610 34.5 34.5

[T I 4 501 28 .4 28 4

T . O 5 354 20.0 20.0
fSE - 9 23 1.3 1.3

A 1767 100.0  100.0

ZI2 Aotel =8 AL S0l SHOI CHolt (TE A & =2tot) ACHD 2HLI?

[#1=015] a84

[H=&E] SOl tE oA

Heat 29 B e HUE R8s HUE
ZE 0l SHE ot= A2 US = &l - 1 567 32.1 32.1
gAts SE X2 AL BR0UE SHMIb UCEH oeeeeveeee 2 507 28.7 28.

g4 o280l Z2& H0l SHE & = UALH - 3 678 38.4 38.4
D2 e 9 15 0.8 0.8

A 1767  100.0  100.0

52/78



o
H
Mo
\_gﬂ
=
o
ro
ful
H
1]
o
[=)
H
e
a
C
[w]

SI=ASI0A = "2 URACH AO0F AFZEICH 2t 20| JUSLICH Hot= 0 22 A - LIDE?
[B14=012] a85
[HxEdY] THRACIAOF ARSI 2t 20l S E
Hagt 49 H4gt HE HHE f3 HAE
OI R BIC} vvvvee- 1 971 55.0 55.0
OI T GFR| QS wveveeveerereesesansnnnreiierieieeteseasaa e ) 790 44.7 44.7
D2Ct e 9 6 0.3 0.3

1767 100.0 100.0

il
X

85.1 Flote "ZHRUCH 2A0F AAFECH St L2 GHE SOl D0 M2ota LY

[#4018]  a85_1
[B4a2]  (SASts Z2) "BORCIOF AFRELCH 2t 2o o)

Bz Y Mg HE  HUE 25 HHE
j},?f'_% [_—I _?_|§|-[:|. ................................................... 4 35 20 36

gl 1767 100.0 100.0

85.2 FlotE "ZCHRUCH 2A0F AAFHECH ctE L2 (S SOl St M2t LIt?
[#==0I5] a85.2

[H=EdY] (S Y= FR) "ZUUACHAOF AR EICH 2t= 22l 9J0]

Hedt 89 gt EE HUE Rs HUE
N T A T 119 6.7 14.9

D BHE O] HE O] T coerervrreeemmmeremmmmmmeremene e ) 203 11.5 25 5
QR DE CHE T Q| QICH -roevveeevvmeremmmemeeeeiieennnieeeniee 3 279 15.8 351

JIER --eee 4 154 8.7 19.3
fsE 9 41 2.3 5.2

HioH & 0 971 55.0

1767 100.0 100.0

il
X

53/78



-
Qj
rr
40
o
I
o
_>':
o
uin
o
=\I_=J
k_]
S
1]
12
rnr
s
2
-
=]
+
_O'ﬂ
rr
=)
g
&
0z
X3
o]

>
-
._‘j

[B1=015] a86

[H=Eg] JHDIl AlG2oll st o A

Hegt €43 Mgt Bk HHME S5 HAE
0 Uetel 23510101 20 & SHCE - 1 1334 755 755
QIZHL UXBE HE Az U2 AUS &= YTh v 2 73 4.1 4.1

[MHOI (CFeh SHE 2 QULE revverrvrrmernreerneii e 3 314 17.8 17.8

2P 1767 100.0  100.0
St AGte D=0l A=l ZESHE 200 CHol O Ell 4245t LINt?

[#12~015]  a87

[Bid9]  JtE0l =201 ZS0k= N0l Het oA

Hegt 29 Mgt gk HEE R& HAE
HO0ILE OIS0l A2HG0| LOLS Y & QUCH wwvevereeeeee 1 1322 748 748

OFFE D BEQFS Q 2 QI cevverrrerennrermnineiiin, 2 433 24.5 24.5

=2 1767 100.0  100.0

[H==018] a87_1_1

[B&2]  J=0] =000 ZEots AS AERSt=E Ol=1: 239 X0

Hegt 49 Biggt B&E HYE |8 HAE
o S o 163 9.0 36.6
B 1 280 16.0 63.4

ol & 8 1322 74.8

& 1767  100.0 100.0
[H=018] a87_1_2

[BI=4H] JiF0l =00 ZE0te= 248 B RG= 0lR2: Mo &

Hegt 49 Biagt BE HAE R|s HUE
otLICH 0 398 22.5 89.4
Jgn 1 47 2.7 10.6
HloHE - 8 1322 74.8

EHA 1767 100.0 100.0

54/78



[B14012]  a87_1_3

[BH48%] IS0l A=W ZEGHE 2US AWRHE 0183 TH O QA

Bt 8 M4t HE  HME 25 HME
oI Tr 0 32 182 724
mEls 1 23 70 276
e 8 1322 748

=] 1767 100.0  100.0
[214018]  a87_1_4

[Bi4&%] OIS0l Q=D ZEGHE 2S AFRGHE 01R4: JIE

Mg 8y MAg HE  HUE S5 HME
orLITr 0 401 227 901
Bl 1 4 25 99
bl - 8 1322 748

=] 1767 100.0  100.0
ot WEHS SHH S S e/t Mete AMTE 201240 ML
[214012]  a88

[Biasg]  s20) Mete YANSE

Bt 8 M4t HE  HME 25 HME
SENE 1 730 413 41.3
DEH - 2 555 314 314
@240 3 482 273 27.3

=] 1767 100.0  100.0

Het SOl H8 420l SOLD USH, Hots S8 +22 & 280l ASLIN?

[814012]  a89

[pisay] S8+z2 2 oY

Mg 8y MAg HE  HUE S5 HME
I:ll_}-E}\l 6'.3 i\T‘!EI. ................................................... 1 45 25 25
IHSBE B BED AICH ooveeeree s 2 284 161  16.1
SOMUBIA QS B B AIK| QTE wwoerseeersoosennenees 3 1013 573  57.3

QEH 6|.I| (Bg-aﬂtl. ................................................... 4 416 285 235
DS e 9 9 05 05

& 1767 100.0  100.0

55/78



89.1 48+==2= ot 201 d2otdl OlRE 2ALLIMN? dHYots &322 2F dE80 FHAIL
[B==015] a89_1_1

[Bi=dd] dE>=2 0t A2 011 Kl X1 D] 2 oH

gt &9 gt ge HYE |8 HUE
OfLICt 0 202 1.4 59.8
g0 1 136 7.7 40.2

HIoH & 8 1429 80.9

gl 1767 100.0 100.0
[H==015] a89_1_.2

[Bldd] SE>=2 ot A2 02 HEN Us 2.

Hegt €9 Hagt gk HUE K& HAE
OtLICt 0 322 18.2 95.3
=0 1 16 0.9 4.7

HioH & 8 1429 80.9

gl 1767 100.0 100.0
[B==015] a89_1_3

[Bi=dd] d8>=2 0t A2 0IKR3: 50! St

gt &9 gt ge HUE |8 HUE
OfLICt 0 331 18.7 97.9
g0 1 7 0.4 2.1
HlioH& 8 1429 80.9

gl 1767 100.0 100.0
[B==018] a89_1.4

[Bidd] SE>=2 0t A2 0IR4: XL

Hegt €9 Hagt gk HUE K& HAE
OtLICt 0 142 8.0 42.0
=0 1 196 1.1 58.0
Hioh& - 8 1429 80.9

gl 1767 100.0 100.0




91

[B1401E] a89_1.5

[Had] SES=25t0 A2 0IK5: JIE

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
okLICH 0 328 18.6 97.0
It 1 10 0.6 3.0

HIGH & 8 1429 80.9

28] 1767  100.0  100.0
U202 HI0IEM ot S0 2 ASLICH

Hote S 2 JHCl Ot2HI0IEE 6t ASLIN?

[B14012] a90

[BHEE0] OF=HIOIE Mz

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
1 - 1 410 23.2 23.2

20K - 2 117 6.6 6.6

QY eeeeeeeeneeens 3 23 1.3 1.3

6+_ﬁ_ QAX| <L3§|-[:|. ...................................................... 4 1213 686 686
OSC 9 4 0.2 0.2

2Pl 1767  100.0  100.0
(B OI2HIOIEZE 511 U= Z2R) Adl= &M 0 ZRO| OI2HI0IEE 62 JASLIMN? S
IR OlAS 51D Q= ZRE=E iYols NS 25 WEEH TAAL

[B14018] a91_1

[Ha=d]  OI2HI0OIE B21: HAXNE

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
okLICH 0 219 12.4 39.5
It 1 335 19.0 60.5

6 & 8 1213 68.6

28] 1767  100.0  100.0
[B14012] a91_2

[BHEE0] OlZ2HI0IE EF2: stAAZ A}

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
okLICH 0 516 29.2 93.1
0 1 38 2.2 6.9
HIGhE - 8 1213 68.6

2Pl 1767  100.0  100.0

57/78



[#14012] a91_3

[H2aAd%]  OI2HIOIE E23: MY

Haegt &9 Hagt HE HHE f3 HAE
okLICH 0 496 28.1 89.5
It 1 58 3.3 10.5

Hl6H & 8 1213 68.6

28] 1767  100.0  100.0
[B14~018] a91_4

[H:43]  OI2HI0IE E84: MREX

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
okLICH 0 512 29.0 92.4
0 1 42 2.4 7.6

HIaH & 8 1213 68.6

2Pl 1767  100.0  100.0
[B14018] a91_5

[Ha=d] OI2HI0IE B25: &2

Haegt &9 Hagt BE HHE f3 HAE
ofLICH 0 508 28.7 91.7
It 1 46 2.6 8.3
HIGHE - 8 1213 68.6

28] 1767  100.0  100.0
[B12~012] a91_6

[BM4+E]  OI2HI0IE BR6: MIXY MAI|ISH

Hagt &Y Hagt HE HHE & HUE
okLICH 0 548 31.0 98.9
0 1 6 0.3 1.1

HIaH & 8 1213 68.6

2Pl 1767  100.0  100.0
[B14018] a91_7

[HAA9]  OI2UI0IE E87: S 2K

Haegt &9 Hagt BE HHE f3 HAE
ofLICH 0 535 30.3 96.6
=t 1 19 1.1 3.4

6 & 8 1213 68.6

28] 1767  100.0  100.0

58/78



a91_8
Ot=HI0IE &58: JItt

'S

BlIE HME

S8 HUE

© —~ o 4

512
42
1213

1767

29.0
2.4
68.6

100.0

92.4
7.6

100.0

92

0 <

[H==018] a91_.9

(B8] OIZHIOIE &R9: 0IR2A = dl2= it

Hagt 849 Hagt HE HAE R|§ HUE

OtLICH 0 554 31.4 31.4

=g 1 1213 68.6 68.6

=l 1767 100.0 100.0

Hotot otd U= A2 Ot2HI0IES &t € E+= S0HALIN? 6t U= Ot=HIOIEIE Ged N

U HPE D FE US M FUAIL

[H=018] a92

[(HadY] (UAXE ot BR) BB B

Hegdt 89 Bzt BE HME |35 HAE

250H2 0| 2t 1 44 2.5 13.1

o T Y = PP 2 28 1.6 8.4

BO—340FR ceeritiniiiii 3 69 3.9 20.6

e T Y = PP 4 18 1.0 5.4

T PP 5 44 25 13.1

A5—49BFR cevnitiniiiiiii 6 11 0.6 3.3

BO=B40FR] weeeetiiit it 7 27 1.5 8.1

YT 1 1 8 9 0.5 27

BOOERI O Al weveerene e 9 10 0.6 3.0

! 99 75 4.2 22.4

HIoHE 0 1432 81.0

=l 1767 100.0 100.0

Hote M ot Y= 12 OF2HI0OIES 220l CHoll 0 = SHEBHALIDE?

[B1=018] a93

(B8] (UQAXE ot= 2R) B0 Uher xS

Hagt 849 Hagt HE HMUE |5 HUE

TENTET e 31 23

CHMl 2 2= BHCt - 161 48.1

ESO0ICH e 85 25.4

CHil 2 %DJ—EH] - 42 12.5
4.2

0.6

Toy

e T O

gl

59/78



94

Hote HH B2 SHAM TSl 12l OL=2HI0IEE 2 &

HAIGH F=HAL

[#1018] a94_1

(] (HAXE ote B2) 21 AR/ E=8 404

Hegt €43 Mgt Bk HHME S5 HAE
OFLICH 0 268 152  80.0
g 1 67 3.8  20.0

HIoH 8 1432 81.0

2P 1767 100.0  100.0
[~015] a94.2

[HaE2]  (UANE ol= E2) 222 228 A

Hegt 29 Mgt gk HEE R& HUE
OFLICH - 0 255 144 76.1
O 1 80 45 239

HIoH & 8 1432  81.0

=2 1767 100.0  100.0
[#1~015] a94_3

[HEg]  (HAXE ote B2) B2 =9 0l= 2 20

Hegt €43 Mgt Bk HHME S5 HAE
OFLICH 0 211 11.9  63.0
g 1 124 7.0 37.0

HIoH 8 1432 81.0

2P 1767 100.0  100.0
[#1015] a94_4

[BHa8Y]  (HAXE ots E2) 24 LEIH

Hegt 29 Mgt gk HEE R& HUE
ObLICH 0 301 17.0 899
O 1 34 1.9 10.1

HIoH 8 1432  81.0

=2 1767 100.0  100.0




[#1018]  a94.5
[H2eg]  (BANE o F2) 25 O

B2 49 M4zt BT HUE R5 HME
orUITr 0 315 178 940
mEL 1 20 1.1 6.0
e 8 1432  81.0

2t 1767 100.0  100.0
[#2018] 294 6

[Baag]  (BAXE ot F2) F26: WX 25

B3 8Y Mg HE  HUE 25 HHE
OFLITH 0 306 173 913
mEL 1 29 1.6 87

HloH & 8 1432  81.0

&l 1767 100.0  100.0
[21:018]  a94.7

[B4a2]  (BANE ol F2) 27 SDAHSH

B2 49 M4zt BT HUE 25 HME
orUITr 0 332 188 991
mEL 1 3 02 09
HloHE - 8 1432  81.0

2t 1767 100.0  100.0
[#1018] 294 8

[Basg]  (BANE o= BL) B28: JIE

B3 8Y Mg HE  HUE S5 HHE
OFLITH 0 327 185 976
mEL 1 8 05 24

HloH & 8 1432  81.0

&l 1767 100.0  100.0




Ju

N oo~
— N~ NN
N — —

Q= — Q-
<t oo ow—
— Al — — o
—At— O
©O~—o <
NS A — W0
—aN®Ot Do
R R
Lo
R - 1 R
DO o .
Py MWD
P e P o%oR o:
-
Dram.wﬂ_wﬂ_m
o) B0 O <<
20 ior b =
ol py M6 10 g
OFREKWHBE
STMNMRD

100.0  100.0

1767

I
0D

ol

ok

P& LIDE?

L

R

ELl

ol
© ol
R Ik

—_— —

o 30
S
<+ <+
3 Bl

a0
Rl
NS
<+
BJ

2.5

4.9
64.6
10.5
17.4

100.0

2.5

4.9
64.6
10.5
17.4

100.0

87
1142
186
44
308

PO

mmgw
O :!0RK ¢
o oMo
Oz oy
naﬂ@ﬂ@naﬂ
OF 4 O 5 N
SAlA RO

1767

A

y

=4

ol
ok

Ju
s

[ 97 | >

oF

0
R0
N~ ol
B 0k

1o 80
SR
<<
5 8]

B2 8

1.4

34.4
64.2
100.0

1.4

34.4
64.2
100.0

607
1135
25

1767

ol

62/78



1
r

©
©
~

02 O

g

s g& HUYE |8 HUE

i
9]
B
02
i

961 54.4 54.4
25 1.4 1.4

gl 1767 100.0 100.0

10 2= 1k

oo = .
9

PN
1 781 44.2 44.2
2
9

[210] ALY, OfEH Ol= 2 FsIS HEGHYLINN? JHE SR8 0l F IHNE dE

1 4
O
02 ol
Q
«©
I\l
IN

[

i
fa
Jor
20
rir
0y
L
o
[z
=
=}
10

ge HME £8§ HUE

—

1>
Y
02
g
0
fol

226
69
13
15
86

1
54
7

171
73
91

gl 1767 100.0 100.0

N

i Ll
WENON=NOD®O

RS

M
n:

= 0o o 2 TR

= =T
M2 20

—y

J
0
~.|
J

BT T p
B s I o P

- T

Toy

ST oo~o s~ wn—| 4
no

PP ODONO©®

POPOOWOROOWN

(@)

[#018] 29722
[Has%]  (F328 s B2) SHM IR

=
[x
Im

s g&

17
88
34
37

100

4

=
[x
Im
10

OIS QITH coevvvreermrereeerrmmeeemeet ettt
b s 11 1 10 1
Lo P PP o Ie 290 125 273
HIBH S vveeenereeremmmerenmniit ettt et () 961 54.4

gl 1767 100.0 100.0

DO AN ON NSO N

o
==
]
¥
©oo~NO~wN =~ 4>
~N—= = WU~ O®ON OO

MO =O0o o= 01o
N OO~ = OO

»
w

63/78



97.3 T A0l 2L O 0lf= SALLIMN? JtE

et 017 F JHNE d8d =HAIL

[B=018] a97_3_1

(=] (SSHE s Z2) XM 0lR

Hedt 89 gt EE HUE Rs HUE
S2g8H - 1 44 2.5 4.5
= T ) 10 0.6 1.0
20l ot= &+=0] 8lO A 3 12 0.7 1.2
=T === I 4 295 16.7 299
LQAS LK R crrererrrrerrreerrerrmmmreenneenniieineeaans 5 300 17.0 30.4
S22 OIAI0| S QUA] rrrvrrrerrrerrrrrramnreennneeniie e 6 4 ) 0.4
J|E} - 7 30 1.7 3.0
FSHE 99 291 16.5 29.5
Bloi & 0 781 44.2

gl 1767 100.0 100.0
[B==018] a97.3.2

[Basg] (RS2 = B2) SHM 019

Heat &9 Hagt EE HUE R8s HUE
S2gel - 1 39 2.2 4.0
KESFD G EHS QI TH wvvvrrvrrrrerervnnemmvrennreennnennseeinneneans ) 10 0.6 1.0
20| ot= &+=0| 8loI A 3 15 0.8 1.5
HH},% }\|.§|I‘_|§% _?_|6H ............................................. 4 151 85 153
ggg% ED|X| %6H ............................................. 5 141 80 143
S22 OIAM0| S A] rrrvrereerrnemrrrrmmnrrennnennritinaneans 6 o5 1.4 o5
SSE 99 590 33.4 59.8
HioH & 0 781 44.2

gl 1767 100.0 100.0
Z22 Hote Alatol 28 22LIC

Flotel €2 SAYLINN?

[B==015] a98

[paa9] SEX 4™

Hedt 89 gt EE HUE Rs HUE
A 1 911 51.6 51.6
oAt - 2 856 48.4 48.4
gl 1767 100.0 100.0

64/78



Fats o Hl EHOI St S LY

9
= A

00 &

el

It

i
i
9]
B
02
i
&
r
H
E
x
Im
10
foh
E
x
Im

©

o

o

in
NP O DO
[SRe R NS W

© ©
~ ~
I'\J_A.
Mo M M M M (o f
~ ~
r\)_k

© © © © © ©
N~ NN NN

XN 0~ W

I P PP P PP

~N NN NN

®~NO AW

_L\‘_L_L

©
~
©
i
-
©
o
S}
S R i i i i i i i

©
e Xe)) V=N - OO D — = = & & o
N — — — —

© © ©

0 0

N =S

M Ml

o 00

N =S
r\J_L
o ©
o —
w

241
318
& 1767 100.0  100.0

©
o3)
w
m
(00]
w
COWLOOIEPO000000000

L O WO AN O™ L

(o]
(00]
~
im
(00)
~

>

nNo

100 | #ots E H=0 LSH;USLINGY

Haegt €49 Hagt gk H

gl 1767  100.0

]
[x
Im
30
fo
=]
x
Im

"

I'\_')_A._A._A._A.
L ooooNw®mo N

O ONOMNO —0001wo

—_
o
o

65/78



101

102

103

7ot &2 SEHYLIN? S, 20, X2, steIU, =2IU= U E ZSELICH

[H=018] al01

(e8] SEXstd

Bt €9 Mgt Bk HHME S5 HAE
e 1 498 28.2 28.2
2t 2 450 25.5 25.5
3std 3 398 22.5 22.5
4st4 4 369 20.9 20.9
5std 5 43 2.4 2.4
6sr 6 7 0.4 0.4
FSHE 9 2 0.1 0.1
A 1767 100.0  100.0
(gxtet 2€) Asts 200 2T ASLIN?

[B==018] al102

[H=Eg] (X2 FR) Z=R02

Hegt 29 Mgt gk HEE R& HUE
TEREU(EY ) 1 12 0.7 1.3
TERL(EAE M) 2 340 19.2 37.3
E%_C']_%(&gljoiy DI__(A:_J_;‘I') ........................................ 3 27 15 30
TERE(LAY) e 4 1 0.6 1.2
E%_C']_%(gc_)!g%) ................................................. 5 32 18 35
OFZ! DEXI QEQUCH(DIR)-eeeeevereernee 6 433 24.5 47.5
JbX S0t ECHE ALY, HAS) 7 1 0.6 1.2
IPK| LOFE SITHHI2R DI )erevreireineiieiint e e 8 16 0.9 1.8
JHXl 240t ECHE LS M) 9 21 1.2 2.3
Bl & 0 856 48.4

A 1767  100.0  100.0
7lotel ¥=2 Us S OCI0l afE&LInt?

[=018] al03

[H+2Z] SEX TS

Bt €9 Mgt Bk HHME S5 HAE
CIZAHE - 1 974 55.1 55.1
AsAHE - 2 72 40.3 40.3
HHsHE - 3 78 4.4 4.4
SSE e 9 3 0.2 0.2
A 1767 100.0  100.0

66/78



[BH==015] al04
[Bi4a%]  MNTO| U8 BEE
Bt €9 Mgt Bk HUE Rs HUE
N =TT 1 280 15.8 15.8
CHRI 2 CFEGHS THQ L} rvevereeerrrrmerreeeeeenmmmmenneeeneenn 2 935 529 529
OFZE G 20 QFLICH cvevrevrerrenrenrenrenrennennennennenaenaenns 3 319 18.1 18.1
CHII R S20FOI THQILH coevrevrenrenrenrenrenrennennennennenaenaenns 4 186 10.5 10.5
OHS2 2 0F O D cevvevvereeneenennennennennennennennennennennennennenn 5 43 24 24
[=F=Y= et e e e e eeseeaeees Q) 4 0.2 0.2
A 1767 100.0  100.0
105 | #ot= K= OCI0 H3=otL] A LIDH?
[¢1=015] al05
[H=EZ]  AFEH
Heat &9 Mgt gk HUE R8s HUE
224y - 1 1069 60.5 60.5
XGOS M AOHE 2 57 3.2 3.2
IS AL weeeees 3 135 7.6 7.6
ot=s 4 7 4.4 4.4
Kb eeees 5 377 21.3 21.3
DA /S A AL ceveree e 6 40 23 23
TIEF -eveee 8 11 0.6 0.6
SSE 9 1 0.1 0.1
A 1767  100.0  100.0
106 7ot =2 g8 N2 UsS & OULLIN? ASSTUA JtE 2024 & RS S| eHF+
G IIE2Z L5060 FHAL
[H==015] al06_1
[(Hdg] FLIX: gFIY
Bt €9 Mgt Bk HUE Rs HUE
NESEA 1 556 31.5 31.5
o e < T L P P ) 48 27 27
CHRRESA| cvevveemmrmecsennimmiiiiiiii s 3 38 290 29
CHEIZESA| «rreveemecrnrienimmiiin e eissenenees 4 46 26 26
S AE A A 5 290 16.4 16.4
EF=ZGA 6 37 2.1 2.1
SAEHA 7 30 1.7 1.7
BT - 8 169 9.6 9.6
SE=L - 9 39 2.2 2.2
SHET - 10 18 1.0 1.0
dagr - 11 79 4.5 4.5
o=k 12 49 2.8 2.8
detd e 13 53 3.0 3.0

67/78



w Wi W}
T Bl T
—oQnN o Bl~-—o0on o Hloano-ooaoo o Blo——o~~aoa
N—O0O0O O o] [caNmwo o 0] [cocoworN~mOoN— O o] [cocoxtoonNOm— O
—_ S 0 m S m N S ——< - S
- ok - ok - ok -
w Wi W}
—QOona 9 [N Reen <9 ZF |DNEC— oS 9 F [Rm e~ oA Q
OL—-—coco o T loadmwwos o rflocccoN s oa~ O Ffloccoafgadom -~ o
— S B[O m S = m N~ S = e S
© D — S N H @~ o H [0 ©— 000w~ N H[TNOM®ON—m— I
© N — © Tl oo © = —©OOOON~— © Jdl- TR ©
IV ~ o) |[ow ~ ol ——© < ~ o) — Qo ™ ~
< 0O~ 3 ™ r
223 L|l—Not o |l—notowoOo~o0om |l—Noot0OON~DO®
E £l b
o
: : ol :
: i : LNl :
e ok
: or : ol :
= ar SRS N A
W o K m TS I R I o i m
: | KO : Kio 110 A A 1o :
: © : AL N ~ _ :
: o X : K oK R o Kl :
W =p w gom| [Piiiiiiid = 0 w
: : 30 T R
BEEE o lmlii o oofm|iiii ey e - LI A P
DR ___m_gw_w H___ =S g ___m_ﬁ_wm ] WE”E;W__WW ___m_gw_w H___ ME“E__W__WW“
MoH K- = 5 5 FIHA S = 9] 5 B < {or B0 UI0 dor U0 gy g for 00 &= ¥ T < [for 0 U0 o UI0 g gy 10T 010 =
&I A0 = oF OF oD | B [SKoo0DBIOF D S B OFXKKOA ST T O0E Wl S| BOFXRKKOA NS SO0 D

[1o7] =

68/78




s
1
9]
x
02
'S
i
&Y
<
H
=
i

m
10
i
E_I
iz
im

O Ab weerreeernnnsnnrernnnaesnnnannneeaaaenenaesneesaneeennneeeneeeene ] o7
T

B S AL BEAL, ZLAE Bl HIAE cooeereereeeeee e 13 9
EEJFBIZE I} coreereoreoreornerneranimmimmtmimniin s se e 15 6
oo LY o PP PP 16 5

o

T T P I 13
DIEF 2R ettt 18 41
EADLH AFEE oo 21 128
CHOIS  2BH2EE e 22 80
ASICHHIZHE v D4 12
TON(HZZO|AL), BE(ZEOIA) creererreereera, 25 19
]l 1 P 20 27
AR, BERAI2EAL weveeeeeee 31 83
DIEFIIZ R covvviiiiiii . 36 25
Z2rae|x
LEAL R
St A
L BHAIR &
AFSJEER BVl ceve i 45 3
Qe 22l e et e i e e 46 g8
S EHD FIHYRL coeee 47 1
DO, BEAFR), ZE(ZZOITH) rvreveveseeneens 48 12

[0 [0 o o

ro o for o

02 (2 > >

EEAZJOI ceveeieiiiiii . BB 25
]l 2 1 T P Y4 21
SAHE RSO ZTOI ceeverrneitit 61 50
SAE RSO BYQ coovrrerre 62 2
OI0I AL HIEFA R0l i B3 10
JIEF AHI AT i BT 39
e == N === [ T R Ny 4% 46
e == N (=== [ T Ry ¢ o]
DL ST, LRI cvvreeeeeerrnniiee e 75 25
THOIEH AL SF2 XF ST A coevrvrereeeeeeiniiii 77 51

>

1

R4S
TN, ,OMMMNOOOON PO 200 NOOOUOOONMIT O~ —=—=0=2ANNMNOOONOO—

OO OTO—=PhOTOOOINDNOT—=OO—=0NWANMNODOUON—=0MNNOPANOPMNOUOTOODONO—=NOTOINWNWWOLIOTW O

OO W—=—=OMNMNMNNODODODODW—"O—-O0O0NOODODUITODODOMNMNOHO O —-Nh~h—=+—=0
~NO O ONOOTOT N WO 0O —=—OMNwoNNDNWwWOoTN—0MNMMNOTO 0001 N—=0O0 —~NO

69/78



83 2
84
85
86
87
88
89
FHUEHE R HIZAEBIR coovervvreresiresiiiine e Q5
Lo P PP o Ie 192 6.9
FOE(S OFDFAL) crevverremremimiiniii s () 74 4.2

gl 1767 100.0 100.0

Jal

O
e
3

N

X Mo 1 B>

> EQ 0 O
o
ooy
19 22 o

1t
i

S

m

O :
Qx

e 02
: Iz
1%

bl

w A
SO =R wWA—=DROAO
O*TNOOOOO0O0O0O~
NN —=MNDND—=NDwN M
~NO 4~ N OO OO O —
NPDMNNDOON—=TNOMNDMND—=NIAMNDO

4> 4>
e
02 an

Q0
RN
Qs

[T
102
=

e
H
=
[x
(m
10
=
[x
(m

1>
Y
M
08

ERR

11
........................................ 13
JOIEE Db veeer e e 15
T T P P PP I
DIEF B2 R centniniiiitiiiiiiiin i e 18
A YT AFEE ceevreerr ettt e 21
CHOIS SBH2FE e 29
MBI ZFE v D4
TDAF,BFRAI2EAF rveeeeee 31
ZOFRUR| R BIAFRl ceeeeeii 41
QUHFAFR R GIAFRl ceveeevetiiii i 42
Z2FRUR| AR QBUGL ceriiiiii 43
QUBFAIR2 R SBHR] covintiiiii 44
AFSI SRRl Bl v 45
QUHFR ORI i 46

] =2 = P e

CADHAE O covviiiiiiiii i B
BN (A2 SEA THOHEIQ oo 5D
B e N B o X
BEAZEJPOI covvreiiiiiiii . B
] 2 1 N Y
SAHE MBSO FTOI ceeerrernien e 61
SAHE HRUSO ZYQ corrrrerrre i 62
OIDI Al HIEFA ZR0 it B3
OIDI AL HIEFA ZAR oo 64

- =

—_

JA 2% 0 lof rE

o > >
>
A=
=z
VR
>
fon
=
>

_A.Oj —

[0 (o o o

—_

o o tor tor
0% 02 > >

N

N — — Q@

N—= 01O WO —=NNODOT—=O00W—=WNHAEAMNDMNODNOON =W OWWW—0OPhNr

[eNeol it NeoNoNoR ool NeolleoloNoNeoNoNoNoNooNdNeoloNoNololoNoNoNoRoNoNe] |I)|I

CONWOOO OO 2000000000 WOO0O00O0000000O0
—~— OO NWWNNNOWNWN = NN == NOUI—==NOONN =N

— OO NYNWWNNNODWNWN = NINNINN == N0 —=—=MNNOoO oI N =01

70/78



2 1 O s
74
THOIEH Al BHS XF STAF weeveereemrrmmemmene e 77
82
83

=5
A
Bl AKHE covieiiie et 84
p
ey —
=
=

w

— —

10 05 12 08
W
v
o

Mo My I 1T 4y
20 H Oy
20

A0
e
>

—y

86

B A RQEAIQ T} weverrireriiriiiii e 88
2 L <1
P e B B O ¢ 1o

o
C OO0 00000~ =00

<o}
_L@ p—y —_—
DO —=NO—=PBPMNONW—=—=000ODN—=010000ON—O®

Ll o Lr v cow OO 0w

oNeoNeoRNoNeoNoNeoNoNoNeoR sl o leoloNeoNeoR sl aleoR o]

o
o L LA L LA LAY cow RN LWO D oW

]
x
-
N
()]
N
(@]

100.0

1

4
[
=]
=
1=
ro

N
0

z
ol
lo

i

r

=
[x
(m
30
=
[x
(m

1>
Y
M
08

ERR

11
12

=z

I. ......................................................... 15
e o P 15
i =T R 18 20
A YT AFEE ceevreee ettt e 21 60
CHD| Q) 2BHZEE coereiee et 20 40
J o = 2 = R 6
DOI(LRATO|AL), BE(ZTQIA) coveerveevvrivniniieniiien 25 13
] =2 = 25 14
TDAE, BERIZEAF wereereerreemteiie ittt e 31 39
] =2 = 15 12
ZEOFDUL|E! BIAFSL vvererennnreeiiten e 41 61
T N =l T N 42 o5
ZEOFDUL|E! SDBHDL vvervrrnnnreeiit et 43 6
OIU|_}-}\},1CJ_X| ................................................ 44 1
...................................................... 45 8

—_

M52 J% foi

>
]
>
Yt
P
n
: P
Dot Pz
w
SN NG N RN I Ty |

Of @ JA 2 1E Je [o] &

=]

[0 (o o o

0% 02 > >
NN WRIINWOONDONWOWRA=S2NONON=®

: 0110 10 for to
POOCO=WOOO~NOOO~NVW—=000 =000
NN SWOPRUINWOONDONWOWR = 2NNNON = ®
WOOO-WOOO—-NOOO—~NW—-O0OO0O —~0 oo o

no >
ra ton
0p ra
40 =
[0 R

71/78



2OI(RI 22, GHALR), B E(ZZO0|B}) roverrrrrrreremennnnennns 48
JIEFAFR R i 40
EADNAFE TR0l et B 6

O AR SEAT TFIIE R cooeeeeeeeieeieeieeieeiees 52
S

o
TT
ATRD AR ED o B3

L P P ¥/
EEAZJOI ceveeiiiii . BB
]l 2 1 T P Y 4
SAHE RSO ZTOI ceevrrrneie et 61 2

%M’S,O#%%QI ZS%.OC .......................................... 62

o] = == o N o Y.
P T 1 == = P o1

> T, =T

r_xkzgxf(_ﬁ&a ) 72

—y

p—y I'\_')_A._A.
OO0 =~ = —= W= 0WNOOUTOOENOMNOMNNWPEA—=NONOOITOWDODMNN —=WOLID®

OO [

DEDRIHBFEB D) cooeveerreereereereeeieeiieie e 73
T T = e ==y Y £
THOIEH Al BHS XF STAF weeveereerrrmmemmemen e 77 )
82
83 1

>

—y

4l

W0 O T B ol
[ 12 O0F O O
-

b
= g
(0]
~

JEQUT v 85

o o By Y <1<
2 L <1
FIAE| R O TAHBFT} vovvervvnervnnsmseeennneeenieannneesnneeenees Q5

s
o
1%
P

COOCOLOCOLOLLOO "0 000 *~00000=0000000WOO
WWH 2 LN WO 20U WIONONONN = - NI === O Ww

©
@
>
o
oo
m_A.
o1
O MWW= NNmTwNN RO NONONNN s NI D ww

[N NeoNoloNoNoNoNoloNoloNoRyloloNeoRloNeoleoRBEa HleoNeoNeoNeoNoBsloNoloNoNoNo N NoNe]

gl 1767  100.0

—_
o

1

e
=)
02 O
=
o
o
N
10
x
>
1o
0
a
12

1>
gy
M
08
(g
4>
g
o
H
E_I
=
(m
10
E_I
=
(m

Sl = >
> .
!
>
Dy
:_>'—_:
folr
S
>
w

oy 2 g 1o o] rE
my
[ ¢
gl
N

T - S 21
YN == P Y1

EJ
>
Jo
Do
LN
>
w
N
comoooooooool

— O PA~AMPOMNOMND—=NDOT— 0 W
CONMNOOCOOO0O 00O
L OTOl —m D= W
L OOl — — = w0 — N

72/78



109

ZEOFBFR Rl B AFRl ceerererneeeni e
QUBFAFR Rl BIAFRl ceevvveermmmneeeeiineeeie e
QUBIAFR R SBHR ceevvreernrieeeeiin et
FSICHR RIS ceennmeeeinniiteeeiie i
olHl DB

o] .
oY, UL =SEMH IS
ARD AR e

L
L = o

= niN=— =
SAE H2ASO o Y TS
=2 el = IEOH Rl cieiiiiiieiitiieiitiiciieiieiaens

Ol DI RA! HIEFA ZEQIeeeeeerierieniei i
Ol0| A HIEFA EHD weevveerrereiirrniieeeiie e

o =)

> T, =T

ITI2THSSB) -
IHI2RH(PHRAB) -
TZ2ZTHAS T, HEAD)
YLCST SHEL R

=)

N Pl
00 e
A
IR
=

40 40 44 J9 2 Ky B> O
010 J2 T 0% AT > OfF OfF
4> 1C

o .

oo
=

—y

—y

— — N IN

—_

~
~
DOW—=NOT—=WNW—=ONODW—0—=NOOPRrR—=2NWAPAN—=—=—=0LD

982
1767

N0 OO0 000000000000~000000ONOO00000
—“ N = — 00N =N =0 ~NO N —=00000wWMN—=D>PMNDOT—=0 — =W

N

o
oo
o w

N
[N ol NNoloNoNololoNoloNoNoNoloNololoNoRlololNoNoNoNol Ve NoNeoNoNeNo)
O OW— N —=—00ON— N0 NON—= 0000 wWwNh—=>~rMNDMNMNDOI—0 ——=NW

Fotel A S UMY2

HO

QYUM? O3] Heh2 BRI o AP S LI|IE Aot LI

Bt

[#1=015] a109_1

[Bi=&2H] 3Yolse MY

Haegt €49

S A

OFAp +oeveee

B S AF, TFAF, 2EAE, Bl HIAF weeveeeereeneeeiieeiies
EEDF, Ol Z I coveeereroneereernuionniinieriiiniienaiian
dEelgsol

ZEOI ceevveeeenns

L = = PP
ZEADLT AFEE ceeeerereiee e
W R SR =
8872

11
12
13
14
15
16
17
18
21
22
23
24
25
26

73/78



S
=
Jo
0
oM
=
w
N
©
~
w
~
w

DIEFIIZ R v 36 13
Z2HDRL R FIAFRL e 41 55
QUBFAFR R FIAFRl ceveee e 42 27
S2tate| & Dl 43
QBIAIR A Dl e 44
AFSICHR BIRL vt 45
QUBFR DRl it 46 11
TDOI(R 2, GEALR), B E(Z 20| BF) reverererrermmvnneeennns 48
JIEFAFEE! coviiiiiiii . AQ
CADIAETEOL cevvirii i B
BHSIA AR SEUX THOHRQ e 52
EEAZJOI ceveeieiiii . BB
] 2 1 N oV

SAIZE RS O] TEOI weeveerrenmrmreiieiee e 61

%M)élyo:ﬁ_ll—%_(ﬂ Zét_g% .......................................... 62

2 1 T s )

wWh OO
o101 N On
Wk OO
(G262 NN @)

PNDON—=-NO =+ —= O —=-NPhOOTAAPWOON

4 S

gl 1767

~
(@)
© NOOOOOCOD OO0 O0O0NOOO ~ WO

O O LUl L L L L LD NNOWNOITN O — 01—~

S NOO0O0O0OO0O0O -~ 000000000000 —~WwWO
O WA= Ult 2 4L L L= = NNOWNOIN O — 01—~

o
—_
o

1>
gy
M
08
(g
4>
g
o
H
E_I
=
(m
10
E_I
=
(m

i =T = R 18 101

TDAEBFRIZEAF ceervrvsreintermiiii 31 232 13,
1 =5 ] N 15 4

N

N

~

o
CrOo*TWOoOOoWANMOIORRSOTOREN
NOD—=O =R = ONNWNN =N O — 0
OO+~ WOOOWANIOANAANUG O[O
NOWO—=O =R ==0NWNN—=O0ON 0 — 0

74/78



110

AL AR

MBS A A

(o] oo
oY

DON(S B2 BIAFRE) ZEH(ZZOB}) cooeereerrerveemeemeenns

JIEAR A

e 1N = o

o

AT AT D oottt e

:

L = o

SAH i2S Fol

=2 el = = Rl teiieiiii et et et setseteeserseresretrons
SN, 0BS ZAR

OIDIS AL MIEFA Fol-

OlD|RA! HIEIA TSI cooierieiiieie i

I ===

w w
~

~

~
OOMNMNOW——= =B N0 —= =N NWOMD_DM

N
o —
J

1767

COOCOROOOOOOOO0O0OO0O0O0O00OROOOMNMN

—_

100.0

[N NeoloNol YeoloNoloNoloNoloNoloNoNoNoNoNolN o NoNoN VN ) V]

A
o
o

£

&

BlE

10
fol
=]

P

"

m

o010 L

Toy

gl

Boowm~woo s wn =] 4

23

40
148
212
294
292
286
171
217

84

1767

OO OONOON —
NN OO O PWww

N
o w

100.0

75/78



ioD = zl
%0 TOHDROONO®OOLW
o | ocomoxtowmT OO —
_uu_ —_—— 0 — —

ok

—— N OOoOM<TtToANAN—A
QO OOAN—~OVWOANWwAN
— — M Aal

100.0
k=1
100.0

) [ NGO
T |loocoo

|

|

0.4
0.8
3.5
10.9
14.6
30.9
18.5
13.0
4.8
0.6
0.6
1.5
100.0
2.0
11.3
16.4
30.8
22.2
6.2
8.1
2.2
100.0

KK E)

H |~ —

g
5=
Z
15
84
10
10

I
61
192
258
546
327
230
27
1767
2 SLIN?
I
1
35
199
289
544
392
109
143
38
1767

Flo—anomtwo~o0®n 2

NS
o 4 flo—ranomtwvwo~o0® 2
ioll B 1] n W-._

o o
Kir A A A KH

A -
[} A =0 F

ol 9 &l
I < A A A A A - W Ko
i0) 51 R =
o IR 1

< -
ol ox
1) ._A_.
< =

S

=)

o

S @M

= @ K o
}

O

o

Y]

&5

——| =
mo 3o | =z

4
oW =

-—%—-mlO— &.—— N : . .
=0 : .
< AO_.MW N m.wm | oo m%m |
R gyldErNs A0 ® B omm| R PR

J == R — o< k0o~ oo ®OF i POl 8K - o< o~ ook

=
oD

76/78




114

[2012] all3

[Has9] 2gXZD

B3 49 Hagt BE HHE 25 HHME
) i 438 248 248
®z=1 2 227 128 128
21 - 3 264 149 149
JIE} weeeeee 4 19 1.1 1.1
EnEES 5 805 456 456
SSE - 9 14 0.8 0.8
B 1767 100.0  100.0
FAstel M BES HHELIN? (2 &, =)

[H4012]  all4_f

[Has%]  SMAH2: I H

B3t 4Y Bagt HE  HHE S5 HME
O ....................................................................... O 301 170 170
i 1 939 531 531
2 2 448 254 254
3- 3 52 2.9 2.9
4 - 4 2 0.1 0.1
5 5 2 0.1 0.1
esg 9 23 1.3 1.3
B 1767 100.0  100.0
[22018] al14.2

[Baa2] SN2 HXER

B3 49 Hagt BT HHE 25 HHME
0 0 164 9.3 9.3
- 1 772 437 437
2 2 425 241 241
3- 3 17 6.6 6.6
4 - 4 35 2.0 2.0
5- 5 10 0.6 0.6
6 e 6 1 0.1 0.1
esg 9 243 138 138
B 1767 100.0  100.0
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[B12=0|E] al14_3

[HEY] M0 A E

Hagt 49 H4gt HE HHE f3 HAE
A 1 853 48.3 48.3
SHM 2 629 35.6 35.6
KNI 3 173 9.8 9.8
I T 4 49 2.8 2.8
ChAd T 5 27 1.5 1.5
Of A4 T 6 4 0.2 0.2
oA S 7 1 0.1 0.1
ST 8 1 0.1 0.1
OtS & 9 6 0.3 0.3
oot 99 24 1.4 1.4
A 1767 100.0 100.0
Hots &elol AHEHE T FIIE Aot Lnt?

[BE£015] ali1b_1

[H=EY] Zhell Xt == &0t

Hagt &9 H4gt BT HHE & HUE
0 - 0 147 8.3 8.3
1 - 1 1198 67.8 67.8
2 - 2 301 17.0 17.0
3 - 3 32 1.8 1.8
B oeeeeens 5 2 0.1 0.1
Y 9 87 4.9 4.9
A 1767 100.0 100.0
[B12=0|E] al15_2

[HxEY] arell Xk =0 o Of

Hagt 49 H4gt HE HHE f3 HAE
0 - 0 138 7.8 7.8
1 - 1 1295 73.3 73.3
2 - 2 224 12.7 12.7
3 - 3 18 1.0 1.0
4 - 4 4 0.2 0.2
[SYRRERIE 5 1 0.1 0.1
23 9 87 4.9 4.9
A 1767 100.0 100.0
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